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Správa sportovišť v závěru  
sezony finišuje s instalací  
herních prvků  
Děti se mohou těšit na nové houpačky, 
které doplnily hřiště po celém městě. 
Sportovci ocení workout na Házeňáku. 

strana 2

V sobotu bude v místních 
supermarketech probíhat  
podzimní sbírka potravin  
Lidé z charitativních organizací budou od 
dárců vybírat právě nakoupené trvanlivé 
potraviny i drogistické zboží. 
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Kopřivnické kino potěší zaryté  
fanoušky mladého čaroděje 
z Bradavic  
V rámci filmového maratonu během  
příštího čtvrtka a pátku promítne  
všechny filmy o Harrym Potterovi. 
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Sázka na mladou posilu  se  
místním hokejistům vyplatila. 
Z Vyškova přivezli cenné tři body  
Teprve devatenáctiletý brankář Petr  
Žůrek ve své premiéře výrazně přispěl  
k vítězství svého nového týmu. 
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Už třetím rokem zpestřuje přestávku v programu přehlídky Motýlek módní přehlídka připravená pedagogy a žáky pořádající 
Mateřské a základní školy Motýlek. Více k tématu na straně 3.                                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – V pátém ročníku participativního rozpočtu 
vyhrál návrh na vznik terapeutické a smyslové zahrady za Effa-
thou na ulici Školní. Pro něj hlasovalo celkem 466 respondentů. 
Vloni tento návrh obsadil druhé místo s 315 hlasy. 

Do hlasování, které probíhalo od 6. října do 3. listopadu, se 
letos zapojilo 820 respondentů, kteří mohli svými hlasy podpořit 
jeden z pěti návrhů. Ti celkem rozdělili 1 298 hlasů. Vloni se do 
hlasování zapojilo 1 220 lidí, a o rok dřív dokonce 1 458 respon-
dentů.  

V loňském roce vyhrál návrh na obnovu dětského hřiště ve 
vnitrobloku na ulici Kadláčkově, jenž získal 595 hlasů, a o rok 
dřív pro znovuotevření skateparku hlasovalo 957 respondentů. 

V letošním ročníku veřejného hlasování druhé místo obsadil 
návrh na úpravu dětského hřiště za Katolickým domem, který 
podpořilo 324 hlasujících, třetí skončil návrh s názvem odpočinek 
u Hurského (311), na čtvrtém místě skončil se 134 hlasy artový 
předmět v prostoru centra – mobilní umělecké dílo s názvem 
KOPR: kreativním centrum. Poslední místo v žebříčku obsadil 
návrh na úpravu hájíčku na ulici Pabla Nerudy, který podpořilo 
jen 63 respondentů.  

„Letošní hlasování probíhalo bez problémů. S výsledky bude 
seznámena rada města a po ní i členové Komise projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21,“ uvedla Ivana Holubová, koordiná-
torka projektu Zdravé město a místní Agendy 21, která má Ko-
projekty na starosti. „Počet hlasujících je větší než běžný standard, 
když to srovnáme s jinými anketami, tam se zpravidla zapojí 
okolo 500 osob. Za mě nejdůležitější výhodou je, že si občané 
sami vymyslí a následně určují, které aktivity nebo akce dostanou 
ve městě prioritu, “ uvedl místostarosta David Monsport, který 
je garantem Zdravého města a MA 21.      (Pokračování na str. 2) 

Stavbaři znovu pracují na obnově mostu přes Kopřivničku

Místostarosta Monsport říká, že nejdůležitější 
výhodou Koprojektů je to, že si občané sami 
vymyslí a následně určují, které aktivity nebo 
akce dostanou ve městě prioritu.

Probíhající oprava retardéru bude 
dopravu komplikovat o týden déle

Pracovníci Slumeka při odklízení zbytků roztříštěné skleněné stěny výstavního 
pavilonu. K její destrukci došlo minulý čtvrtek.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Po několika týd-
nech od demolice, kdy se čekalo na vy-
tvoření nové projektové dokumentace, 
se dá v těchto dnech očekávat obnovení 
stavebního ruchu u  mostu na ulici 
Kpt.  Jaroše. Radní v  úterý schválili do-
datek ke smlouvě s třineckou společností 
Stavby a statika, s. r. o. Ta měla původně 
most pouze zrekonstruovat, a proto bylo 
nutné původní smlouvu dodatkem vý-
znamně pozměnit. „Aktualizovaný po-
ložkový rozpočet většinově vychází z po-

ložek, které byly součástí původní za-
kázky, ale bylo třeba doplnit věci, se kte-
rými se původně nepočítalo. Naštěstí 
i po jejich zapojení zůstala zakázka pod 
hranicí šesti milionů korun bez DPH a to 
znamená, že můžeme pokračovat v re-
žimu zakázky malého rozsahu,“ uvedl 
Stanislav Šimíček, místostarosta Kopřiv-
nice, odpovědný mimo jiné za oblast 
majetku města. To, že se stavba mostu 
vešla do limitu pro zakázku malého roz-
sahu, je pozitivní zprávou především pro 

řidiče. Práce na stavbě nového mostu 
mohou totiž začít prakticky okamžitě po 
podepsání příslušného dodatku 
smlouvy. „V případě, že bychom se do 
stanovených limitů nevešli, znamenalo 
by to zrušení původní smlouvy a nutnost 
vyhlásit nové zadávací řízení, což by ce-
lou věc protáhlo o měsíce. Zásadní při-
tom je, aby most stál co nejdříve 
a v místě se mohl obnovit normální pro-
voz,“ uvedl místostarosta Šimíček. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

15. listopadu – Kopřivnice bude 

obhajovat před hodnotiteli z Národní 

sítě Zdravých měst svou příslušnost 

k městům kategorie B. 

17. listopadu – Státní svátek si lidé 

připomenou i průvodem s lampiony. 

Kopřivnice (dam) – Opravu retar-
déru mezi Vilou Machů a železniční 
zastávkou zkomplikovalo neočekávané 
podloží. „Při odbourání svrchních 
vrstev se objevily části historických cest, 
které nebyly souvislé. V jedné části zá-
kladu budoucího retardéru a přechodu 
bylo několik vrstev asfaltu, jinde pak 
betonová deska. Před samotnou stav-
bou nového retardéru tak bylo nutné 
všechny historické vrstvy vybourat 
a nahradit je správnými druhy kame-
niva tak, abychom získali jednolité pod-
loží, které zaručí požadovanou únos-
nost pro stavbu zpomalovače,“ vysvětlil 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města Kopřivnice. Neočekávané 
demoliční práce způsobí týdenní zdr-
žení stavby. Ta tak neskončí 1. prosince, 
jak bylo původně oznámeno, ale až 
v pátek 8. prosince. „Osmý prosinec je 
po jednání se stavební firmou nejzazší 

termín pro dokončení stavby na komu-
nikaci. Ještě zhruba další týden budou 
pokračovat práce na okolních chodní-
cích, ale to už nebude mít vliv na auto-
mobilovou dopravu ve městě,“ doplnil 
místostarosta Stanislav Šimíček a při-
pojil omluvu motoristům, kterým tato 
stavební investice znepříjemňuje jízdu 
po Kopřivnici. Nutnost vybourat a od-
vézt zbytky historických cest z prostoru 
pod retardérem jeho stavbu prodraží. 
Suma vyčíslená v dodatku ke smlouvě 
je přibližně 350 tisíc korun s DPH. Cel-
ková hodnota víceprací je ovšem vyšší. 
Dalších 500 tisíc totiž město bude mu-
set připlatit za už položenou vrstvu as-
faltobetonu na propojce ulic Štefáni-
kova a  Obránců míru u  Tesca. 
Důvodem byly různé mocnosti povr-
chu vozovky, které bylo při opravě 
nutné odfrézovat, aby bylo možné 
zpevnit i podkladní vrstvy vozovky.

Lidé v Koprojektech 
hlasovali pro vznik 
smyslové zahrady  
u dílen Effatha

Sklo stěny pavilonu  

se rozsypalo na střepy

Kopřivnice (dam) – Nepří-
jemné překvapení v podobě vysy-
paného skla proskleného pavi-
lonu čekalo na každého, kdo 2. 
listopadu procházel rekonstruo-
vaným centrem Kopřivnice. 
K destrukci 5,7 metru dlouhé a 2,9 
metru vysoké a 8 milimetrů silné 
tabule kaleného skla došlo po 
čtvrté hodině ranní. Příčina inci-
dentu je stále v šetření, kamerové 
záznamy ale nenaznačují cizí za-
vinění. „Kamerové záznamy byly 
předány policii, která je vyhodno-
cuje. Pokud se potvrdí, že nešlo 
o vandalský čin, budeme věc řešit 
v  rámci reklamačního řízení,“ 
uvedl Jiří Štěpán z odboru rozvoje 
města kopřivnické radnice.  

(Pokračování na straně 2) 



strana 2   �   9. listopadu 2023   �   Kopřivnické noviny  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ

Na končící analytický projekt MAP III naváže MAP IV, jenž přinese vzdělávací aktivity
Kopřivnice (hod) – Projekt Místní 

akční plán ORP Kopřivnice se chýlí 
k závěru. V tomto měsíci končí dvou-
apůlleté období, během kterého byl 
realizován. Zapojeno do něj bylo 10 
obcí, 31 škol a školských organizací. 
Cílem projektu byla podpora kvality 
vzdělávání na území celého ORP, což 
obnášelo pravidelnou koordinaci 
strategické, analytické a  evaluační 
oblasti ve vzdělávání napříč územím 
Kopřivnicka. „Zástupci základních 
i mateřských škol, tzn. ředitelé, uči-
telé, speciální pedagogové, se aktivně 
podíleli na analýzách vzdělávání, po-
dařilo se nám sestavit silné a  slabé 
stránky, příležitosti i hrozby školství 
na našem území. Místní akční plán 

koordinoval investiční záměry škol, 
které byly směřovány od roku 2021, 
z nichž už 17 projektů bylo zrealizo-
váno nebo je ve fázi realizace,“ upřes-
nila Eva Kytková, manažerka pro ří-
zení platforem projektu, a  Kamila 
Dvorská, manažerka projektu na 
kopřivnické radnici.  

Členové realizačního týmu i pra-
covních skupin pro oblasti čtenářská 
a  matematická gramotnost, rovné 
příležitosti ke vzdělávání a  před-
školní vzdělávání diskutovali o mo-
derních metodách výuky, speciálních 
vzdělávacích potřebách dětí a žáků, 
nutném budoucím rozvoji peda-
gogů, využití digitálních technologií 
a  umělé inteligence ve prospěch 

efektivního vzdělávání. „Školy na na-
šem území prokázaly značnou míru 
flexibility, aktivní zapojení do míst-
ního akčního plánování, přinášely 
podněty pro potřeby škol ve vzdělá-
vacím i výchovném procesu pro nej-
bližší budoucnost,“ upřesnila Eva 
Kytková. 

Na končící projekt MAP III ply-
nule naváže MAP IV, který je na ob-
dobí od 1. prosince letošního roku 
do konce roku 2025. „V navazujícím 
projektu bude prostor pro aktivity 
spolupráce mezi školami na celém 
území ORP. Připravujeme kvalitní 
rozvojové a vzdělávací akce pro pe-
dagogy, exkurze, náslechy a  další 
praktické aktivity. Přínosem projektu 

bude možnost koordinace všech škol 
a  školských zařízení na území ORP 
Kopřivnice a také plánování investic 
a finanční zajištění aktivit, které ve-
dou ke zkvalitňování podmínek ve 
školách, včetně podpory a  rozvoje 
pedagogů,“ dodala Eva Kytková.  

Přínosem realizovaných projektů 
MAP jsou nemalé finanční pro-
středky, které město na jeho zajištění 
obdrželo z  Operačního programu 
Věda, výzkum, vzdělávání. Pomohly 
školám k uskutečnění aktivit, na něž 
by bez finanční podpory nedosáhly. 
„Náklady na realizaci MAP I činily 2,2 
milionu korun, přičemž samo město 
financovalo aktivity ve výši 5 %, tedy 
cca 112 tisíc korun. Na MAP II do-

sáhly náklady na téměř 9,4 milionu 
korun, ale spoluúčast města v  prů-
běhu tří let činila dohromady téměř 
půl milionu korun. Náklady na rea-
lizaci MAP III dosáhly částky 3,2 mi-
lionu korun, i v tomto projektu činila 
spoluúčast města 5 % a  příspěvek 
města tak činil 160 tisíc korun. Také 
na realizaci posledního, v  pořadí 
čtvrtého projektu máme obdržet do-
taci, tentokrát z  Operačního pro-
gramu Jan Amos Komenský, a to ve 
výši 5,4 milionu roku. I v tomto pří-
padě spoluúčast města nepřesáhne 
5 %,“ okomentoval přínos zapojení 
do těchto programů místostarosta 
David Monsport, jenž má v  gesci 
školství. 

Přípravou dopadových ploch finišují pracovníci Správy sportovišť Kopřivnice instalaci nejen wor-
koutového hřiště na ‘házeňáku’, ale také houpaček pro děti.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stavbaři znovu pracují na...
(Dokončení ze strany 1) 
Podle jeho slov si je město vědomo rizika, že vzhledem k tomu, že 

cena stavby mostu je jen těsně pod limitem, může se stát, že při za-
počítaní možných víceprací bude zákonem stanovený limit překročen. 
„Pokud se tak stane, bude to téměř jistě až ve chvíli, kdy samotný 
most už bude stát. Pak bude možné smlouvu ukončit a  například 
chybějící terénní práce zadat samostatně. Naší hlavní snahou je pře-
devším obnovení dopravy,“ doplnil Stanislav Šimíček.  

Na rozdíl od původního záměru rekonstrukce nebude stavba pro-
bíhat za pomoci prefabrikovaných přepjatých nosníků, ale bude vy-
betonován přímo na místě. Stavební firma tak bude na svém postupu 
omezena pouze povětrnostními podmínkami. „Pilíře obou mostů, 
mostní závěry a další části stavby by měly být dokončeny ještě do za-
čátku zimy. Samotné přemostění pak bude pravděpodobně realizo-
váno až po ní. Podle klimatických podmínek by se s touhle částí stavby 
mohlo začít zhruba v polovině března,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku měst na kopřivnické radnici s tím, že pro zachování 
kvality stavby bude nutné striktně dodržovat technologická omezení. 
Smlouvou stanovený termín dokončení nového mostu je konec května 
2024, ale v závislosti na počasí by mohla být stavba hotová o něco 
dříve. Stavba nového mostu se ve srovnání s původně zamýšlenou 
rekonstrukcí prodraží zhruba o pětinu. Místo původních 5,34 milionu 
to bude 7,14 milionu korun. Je dobře, že postupně investujeme v Kop-
řivnici do obnovy základní infrastruktury a že na ulici Kpt. Jaroše bude 
vystavěn zcela nový most s maximální nosností 40 tun, který bude 
sloužit dalších nejméně 50 let,“ doplnil místostarosta Šimíček.

Sklo stěny pavilonu se rozsypalo na střepy
(Dokončení ze strany 1) 
Pokud nešlo o  vandalský útok, 

mohla být příčinou prasknutí skle-
něné tabule výrobní vada, špatně 
provedená instalace skleněné stěny 
nebo nerovnoměrné sesedání celého 
objetu pavilonu, které mohlo být na 
rohu svahu větší a sklo nemuselo vy-
víjené tlaky vydržet. Konečnou pří-
činu odhalí až odborné posouzení. 
Výstavní pavilon ale zůstává funkční. 
Destrukci totiž podlehlo jen vnější 
sklo, vnitřní skleněná tabule zůstala 
nepoškozená stejně jako Tatra 87 
a další exponáty uvnitř pavilonu.  

Nebezpečí by nemělo hrozit ani 
lidem procházejícím centrem, ka-
lené sklo se totiž rozpadlo na malé 

kousky, a  ne na velké nebezpečné 
střepy. 

Každopádně oprava pavilonu 
bude nákladná na čas i peníze. Vy-
měněno bude muset být jak rozbité 
vnější sklo, tak i stále funkční vnitřní 
sklo. Rozměrná skleněná stěna bude 
muset být vyrobena na zakázku a její 
instalace nebude zcela jednoduchá 
a vyžádá si mimo jiné zásah do ople-
chování střechy. Uvedení pavilonu 
do původního stavu tak může trvat 
řádově měsíce a  náklady se budou 
pohybovat ve statisících korun. Ty 
pak zřejmě v případě reklamace po-
nese dodavatel stavby, v případě, že 
by se přece jen potvrdilo vandalství, 
bude uplatněna pojistka. 

Před týdnem proběhlo poslední vítání občánků města v letošním roce. Celkem starosta 
přivítal 106 novorozených dětí.                                                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Starosta letos přivítal 

106 nových občánků
Kopřivnice (hod) – V  minulém 

týdnu ve čtvrtek 2. listopadu pro-
běhlo v Ringhofferově vile poslední 
vítání občánků v tomto roce. Během 
tří obřadů bylo starostou města 
Adamem Hanusem uvítáno 23 dětí.  

„V letošním roce se uskutečnilo 
celkem 15 obřadů. V  průběhu ce-
lého roku bylo přivítáno 42 dívek 
a  64 chlapců. Děti při obřadu do-
staly od města drobné dárky a pa-
mětní list. Jak bývá posledních pár 
let zvykem, od městské knihovny, 
která se připojila k projektu na pod-
poru čtenářské gramotnosti pod 
názvem S  knížkou do života, pak 
doporučenou četbu pro rodiče,“ 
uvedla Ilona Mazalová, referentka 
vnějších vztahů, která má vítání ob-
čánků na starosti. 

Další vítání občánků se usku-
teční až na jaře příštího roku, ter-
míny budou zveřejněny v průběhu 
ledna. 

Ve městě vyrostla nová hřiště pro sportovce i děti
Kopřivnice (dam) – Workoutové 

hřiště v areálu někdejšího házenkář-
ského hřiště, nové houpačky roze-
seté po vybraných hřištích po celém 
městě, to je výčet investic, které v zá-
věru sezony dokončuje Správa spor-
tovišť Kopřivnice.  

Workoutové hřiště bylo nainsta-
lováno v  minulém týdnu, tento tý-
den byly doplněny dopadové plochy 
a  v  příštím týdnu po dostatečném 
vyzrání betonových patek bude 
moci být zahájen jeho provoz a bude 
otevřeno veřejnosti. Obdobná je si-
tuace také u zmíněných houpaček.  

Pracovníci najaté externí firmy 
nainstalovali v závěru října celkem 
čtyři celokovové rámy vždy s dvojicí 

závěsných houpaček a pět vahadlo-
vých houpaček. Objevily se napří-
klad na ulici Pod Zahradami, Kpt. 
Nálepky, na dvou místech na sídlišti 
Sever i na dalších místech. Také tady 
se čeká na vyzrání základového be-
tonu a instalaci dopadových ploch. 
Ty by měly být dokončeny během 
tohoto týdne a  postupně se i  hou-
pačky zpřístupní dětem.  

Pořízení a  instalace houpaček 
byly možné díky půlmilionové po-
ložce v rozpočtu příspěvkové orga-
nizace vyčleněné právě pro tento 
účel. Dalších 240 tisíc, které stálo po-
řízení a  instalace workoutové se-
stavy na házenkářském hřišti, našla 
správa sportovišť ve svém pro-

vozním rozpočtu. 
Pracovníci správy sportovišť pro-

vedli rovněž nalajnování sportov-
ního hřiště v  části Luhy, které bylo 
opatřeno novým povrchem. To je 
nyní možné využívat při rekreačním 
volejbalu a tenisu. 

Nyní se pozornost správy spor-
tovišť přesune do areálu chaty na 
Červeném kameni.  

„Ještě do konce roku plánujeme 
vybudování trvalého grilu a jednoho 
klasického ohniště s  posezením 
a  u  venkovního bufetu postavíme 
dřevěnou podestu s pergolou a po-
sezením pro zákazníky bufetu,“ slíbil 
Pavel Vyškovský, ředitel Správy spor-
tovišť Kopřivnice. 

Zdejší úřad je druhý nejpřívětivější v kraji
Kopřivnice (dam) – Služby 

a otevřenost kopřivnické rad-
nice jsou podle hodnotitelů 
ministerstva vnitra druhé nej-
lepší v  Moravskoslezském 
kraji.  

Kopřivnická radnice skon-
čila v osmém ročníku soutěže 
Přívětivý úřad na druhém 
místě, hned za ostravským 
magistrátem. Oproti loň-
skému roku si polepšila a pře-
skočila vloni stříbrnou Opavu, 
jejíž magistrát ale hospodaří se 
zhruba dvaapůlkrát vyšším 
rozpočtem. 

„Velmi dobře je hodnoceno 
například to, jak formou veřej-
ných projednání, participativ-
ního rozpočtu či různých set-

kání se starostou a  vedením 
radnice zapojujeme veřejnost 
do dění ve městě. Další kladné 
body nám přinesla otevřená 
komunikace a  šíře informací 
o dění ve městě, které jsou li-
dem snadno přístupné, aniž 
by si o ně požádali. Nebo také 
možnost vyřídit řadu agend 
prostřednictvím portálu ob-
čana přímo z  pohodlí do-
mova,“ říká Josef Procházka, 
tajemník Městského úřadu Ko-
přivnice, který ocenění minulý 
týden v Praze převzal. Magis-
trátní úřady, které Kopřivnici 
v hodnocení předstihly, bodo-
valy například prodlouženou 
otvírací dobou za 17. hodinu 
nebo sobotním provozem.  

„Je otázka, jestli by něco ta-
kového bylo přínosem i  ve 
městě naší velikosti. Nicméně 
vyřídit si své záležitosti mimo 
běžné úřední hodiny a otvírací 
dobu je v Kopřivnici možné už 
teď. Stačí se jen u kolegů spra-
vujících příslušnou agendu 
předem objednat a  oni tako-
vým požadavkům vyjdou 
vstříc,“ uvedl tajemník Josef 
Procházka. Podle jeho slov 
srovnání s dalšími zhruba 130 
radnicemi přihlášenými do 
soutěže Přívětivý úřad ukazuje 
mimo jiné, že to, co je v Kop-
řivnici dlouholetou běžnou 
praxí, může být v  jiných mě-
stech hodnoceno jako nad-
standardní vstřícnost. 

Lidé v Koprojektech hlasovali pro vznik...
(Dokončení ze strany 1) 
Místostarosta poznamenal, že radnice 

vstoupí v jednání s předkladateli vítězného ná-
vrhu. „Po společné dohodě budeme konkreti-
zovat finální návrh, který rozpracuje původní 

představu a jejž přihlásili do Koprojektů jeho 
předkladatelé. Následně by měla být vyhlášena 
veřejná soutěž na realizační firmu a k samotné 
realizaci dojde v průběhu příštího roku,“ na-
stínil další postup místostarosta Monsport. 
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V polovině října místní skauti společně se členy místního MDH obnovili pobořenou kamennou 
mohylu se základním kamenem Masarykovy rozhledny.                       FOTO: LUBOMÍR SAZOVSKÝ

Motýlek i tentokrát propojoval 

zdravé s handicapovanými 

Připomínka Masarykovy rozhledny je zpět na svém místě
Kopřivnice (dam) – Od poloviny října 

je na vrcholu Červeného kamene znovu 
k  vidění historický základní kámen za-
mýšlené a nikdy nepostavené Masarykovy 
rozhledny s doplňkovou tabulkou.  

Kamenná plaketa, upomínající na hi-
storickou událost, na jaře padla za oběť 
vandalovi či vandalům. Někdo totiž roz-
valil nasucho postavenou kamennou mo-
hylu, do které byl historický základní ká-
men zabudován. Stejným nenechavcům 
zřejmě padla za oběť i žulová tabulka ob-
sahující informace o  základním kameni 
a jeho znovuodhalení v srpnu 2018.  

„Plaketu jsme se skauty opakovaně 
hledali, ale podařilo se nám objevit jen 
její ulomený roh. Bylo tedy nutné vyrobit 

novou. Toho se stejně jako před pěti lety 
bez nároků na odměnu ujalo Kamenictví 
Milan Oczadly,“ říká Ondřej Šalek z Muzea 
Fojtství.  

Skupina skautů, členové místního Ma-
sarykova demokratického hnutí a  právě 
muzejník Šalek vystoupali na vrchol Čer-
veného kamene 12. října a společnými si-
lami pak památný kámen znovu zastavěli 
do mohyly z kamení a přilepili informační 
tabulku. Základní kámen rozhledny je to 
jediné, co zbylo z  nerealizovaného zá-
měru kopřivnických turistů. Ti se na 
sklonku 30. let minulého století rozhodli 
na Červeném kameni vybudovat roz-
hlednu, která měla být oslavou dvacátého 
výročí existence Československa a připo-

mínkou toho, že voliči zdejšího regionu 
v letech 1907 a 1911 vyslali T. G. Masaryka 
do Říšské rady. Základní kámen rozhledny 
byl ze 7. srpna 1938, ale už pár týdnů nato 
po mnichovské konferenci došlo k  za-
brání Sudet a  místo Masarykovy roz-
hledny na kopci vyrostla triangulační věž 
označující hranici Německé říše. Místní 
lidé ale stihli základní kámen ukrýt, a za-
bránit tak jeho zničení. Ke stavbě pak už 
nikdy nedošlo a na dlouhá léta byl ztracen 
i  samotný základní kámen. Ten objevil 
v roce 2013 Ondřej Šalek. Kámen nejdřív 
pět let odpočíval v depozitáři muzea, pak 
se parta lidí rozhodla, že lepší by bylo 
umístit jej s vysvětlující tabulkou na pů-
vodní místo a plán v létě 2018 realizovali. 

Stále je možné 
žádat o nádoby 
na plast a kov

Kopřivnice (hod) – Odbor 
životního prostředí na kopřiv-
nické radnici má ještě dosta-
tek volných nádob na plast 
a  kov. Požádat o ně mohou 
majitelé rodinných domů, 
kteří mají zájem. Nádoby ob-
drží od města zdarma.  

„Před jejich předáním 
musí s  námi sepsat smlouvu 
o výpůjčce a darování sběrné 
nádoby. Po deseti letech pře-
jde popelnice do jejich vlast-
nictví,“ uvedla Lucie Kubal-
cová z  odboru životního 
prostředí.  

O  sběrné nádoby mohou 
majitelé rodinných domů žá-
dat prostřednictvím e-mailu 
lucie.kubalcova@koprivnice.cz 
nebo telefonicky na čísle 556 
879 781. 

Účastníci Procházky s Habrem, která proběhla v poslední říjnový den, se dozvěděli, proč byly 
v centru vysázeny právě vybrané druhy okrasných rostlin.                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (dam) – Šestadvacátý ročník Motýlka, přehlídky 
tance, zpěvu a dramatické tvorby dětí a mládeže s handicapem 
minulý pátek a  sobotu opanoval kopřivnický kulturní dům. 
Zatímco páteční program byl určen především účinkujícím, 
na sobotní galaprogram byla zvána široká veřejnost. Zaplněný 
velký sál kulturního domu zhlédl pětadvacet čísel připrave-
ných víc než dvěma stovkami vystupujících.  

I letošní Motýlek v oblacích pokračoval v integračním cha-
rakteru, a tak se na jevišti i v zákulisí setkávali účinkující s různě 
vážnými mentálními a  kombinovanými handicapy se zcela 
zdravými dětmi, ať už to byly tanečnice zdejší ZUŠ Zdeňka 
Buriana, TK Gradus, nebo vystupující z běžných základních 
škol. Jako již tradičně dominovala taneční vystoupení mnohdy 
s propracovanou výpravou. Nechyběla ale ani hudební vy-
stoupení či muzikálová pohádka. Přestože o  nemalou část 
programu se postarali žáci místní speciální školy, akce přilákala 
i hosty z velké dálky. Mezi vystupujícími nechyběli zástupci 
Itep la Boisierre z francouzského partnerského města Trappes 
nebo děti z  5. Základní školy s  integračními odděleními 
v  Myszkowě. Poprvé pak v  programu kopřivnické přehlídky 
vystoupili také žáci Základní školy Pod Horou ze slovinského 
města Slovenske Konjice, se kterou Motýlek navázal spolupráci 
v rámci programu Erasmus. 

Ani déšť nepřekazil vycházku za zelení v centru
Kopřivnice (hod) – Odpoledne v úterý 31. 

října proběhla v  centru města komentovaná 
vycházka se správcem městské zeleně Janem 
Habrem, které se zúčastnily na dvě desítky zá-
jemců, jež neodradil ani déšť. 

Jak v úvodu řekla Radka Krysová, vedoucí 
oddělení lesního hospodářství a ochrany pří-
rody, Jan Habr má velký podíl na současné po-
době zeleně v centru. Je autorem aktualizace 
návrhu zeleně vycházející z  původní studie 
nového centra od kopřivnického architekto-
nického studia Kamil Mrva Architects. V rámci 
aktualizace původního návrhu zeleně se 
mimo jiné podařilo zachovat téměř všechny 
původní stromy a  zajistit jim vhodné stano-
vištní podmínky. Velkou změnou oproti pů-
vodnímu návrhu je i založení centrální trav-
naté plochy z  travních koberců místo 
tradičního výsevu. To umožnilo mnohem ry-
chlejší otevření a  využívání travnaté plochy 
pro veřejnost. 

„V rámci nové zeleně centra jsou použity 
různé typy vegetačních prvků tak, aby bylo 
dosaženo co největší rozmanitosti v průběhu 
celého roku. Na jaře se tedy můžete těšit na 
rozkvetlé cibuloviny v trvalkových výsadbách 
i  trávníku v  Bílém háji (mezi Tatrovankou 
a  kulturním domem), nové výsadby kvetou-
cích i nekvetoucích stromů, trvalkové záhony, 

pobytové travnaté plochy, zeleň v  nádobách 
apod.,“ konstatoval správce zeleně Jan Habr.  

V průběhu více jak hodinové vycházky se 
přítomní dozvěděli také o  rozdílu kvality 
a založení trávníků výsevem a drnováním či 
o jejich údržbě. Jan Habr vysvětloval i to, jakou 
technologií se vysazovaly stromy centrálního 
stromořadí, jejichž prokořenitelný prostor je 
shora dlážděn žulovými kostkami se širokou 
spárou. Ta umožní přístup vzduchu a průsak 
dešťové vody ke kořenům při zachování plno-
hodnotných funkcí zpevněných ploch.  

„Vybírali jsme dřeviny, které snesou nejen 
horko a  sucho, ale i  zimní solení. Proto zde 
byly do strukturálního substrátu, což je směs 
štěrku a kompostu, vysazeny kultivary javoru 
babyky. Stromy jsou opatřeny mechanickou 
zábranou proti psí moči, která může být pro 
mladé výsadby dřevin likvidační,“ upřesnil Jan 
Habr.  

Účastníci procházky se mimo jiné dozvě-
děli, jaké druhy stromů, trvalek a  cibulovin 
byly v centru města vysazeny. Hovořilo se také 
o výsadbě stromů do rozměrných mobilních 
nádob v Červeném háji a o extenzivní zelené 
střeše proskleného pavilonu, která byla osá-
zena stovkami okrasných nízkých trav, trvalek 
a cibulovin do speciálního odlehčeného sub-
strátu pro zelené střechy.  

V pondělí startuje sbírka Krabice od bot
Kopřivnice (red) – Diakonie ČCE opět při-

pravuje sbírku vánočních dárků pro děti, které 
vyrůstají v  komplikovaném rodinném pro-
středí. Pro mnohé z nich je balíček od štědrých 
dárců v Krabici od bot jedinou připomínkou 
Vánoc.  

Vloni se podařilo předat na 50 tisíc krabic 
plných překvapení, letos organizátoři doufají 
v překonání této hranice. Zejména v regionech 
je totiž stále více rodin, které si kvůli tíživé si-
tuaci nemohou dovolit ani skromnou nadílku. 
Sbírka odstartuje v pondělí 13. listopadu re-
zervací dárků na webu krabiceodbot.cz. 

V současné době Diakonie ČCE a její dob-
rovolníci připravují informace o dětech a ro-
dinách, pro které pak dárci zabalí krabice plné 
překvapení. Seznam sběrných míst a  ano-
nymní seznam dívek a chlapců, který obsahuje 
informaci o věku dítěte, zveřejní v pondělí 13. 
listopadu na webu krabiceodbot.cz.  Dárci si 

pak mohou rezervovat konkrétní sběrné místo, 
kam své dárky přinesou.  

„Při přípravě sbírky můžeme spoléhat na 
síť dobrovolníků, především z  řad místních. 
Ti ve spolupráci se školami, OSPODy, dět-
skými lékaři a  dalšími organizacemi zjišťují 
potřeby dětí z neutěšených podmínek. Díky 
jejich obětavému úsilí se nám daří pomáhat 
i v rodinách, které nevyužívají žádné sociální 
služby, nebo které se do složité situace dostaly 
teprve nedávno,“ vysvětluje Zdeňka Marešová, 
členka správní rady Diakonie ČCE, která vede 
oddělení péče o dárce. 

Dobrovolníci ve 260 sběrných místech ve 
všech koutech Česka budou krabice od dárců 
přijímat během dvou týdnů na přelomu listo-
padu a prosince, konkrétně od pondělí 20. li-
stopadu do úterý 5. prosince. Nejbližším mís-
tem pro případné dárce z  našeho města je 
pobočka Diakonie v Příboře. 

Potraviny pro potřebné se budou vybírat v sobotu
Kopřivnice (hod) – V  so-

botu 11. listopadu bude opět 
probíhat sbírka potravin. Da-
rované potraviny a  drogerie 
putují buď prostřednictvím re-
gionálních potravinových 
bank přímo do odběratelských 
neziskových organizací, nebo 
přímo přes organizace, které 
pomáhají například opuště-
ným seniorům, matkám sa-
moživitelkám, rodinám v krizi, 
lidem bez domova či lidem 
s psychickým a tělesným po-
stižením. Partnery sbírky jsou 
Charita České republiky, Na-
děje, Armáda spásy a Slezská 
diakonie, tedy organizace, 

které lidem v nouzi pomáhají. 
V  Kopřivnici bude sbírka 

potravin probíhat v době od 8 
do 18 hodin na třech místech. 
V  prodejně Lidl budou moci 
nakupující podpořit kopřiv-
nickou pobočku Armády 
spásy, v Tescu Charitu Frenštát 
pod Radhoštěm. Třetím mís-
tem, kde by dle organizátorů 
sbírka měla probíhat, je Kauf-
land, který získané zboží pře-
dává Potravinové bance. Ve 
všech prodejnách budou dob-
rovolníci zapojených organi-
zací rozdávat nakupujícím le-
táky s  informacemi, co je 
vhodné darovat. 

To, co organizace od dárců 
obdrží, budou postupně pře-
dávat potřebným. Preferují tak 
především základní trvanlivé 
potraviny, jako jsou těstoviny, 
luštěniny, rýže, paštiky, kon-
zervy, polévky, oleje. Rády bu-
dou také za věci pro děti, jako 
jsou sunary, přesnídávky, 
a také za drogerii pro batolata, 
neboť po těchto věcech je 
velká poptávka.  

Vloni na podzim nakupu-
jící darovali 1 750 kg potravin 
a drogistického zboží, což bylo 
o  100  kg víc než před rokem 
a také víc než letos na jaře, kdy 
bylo vybráno 1 326 kg zboží. 

Kopřivnici čekají dva pietní 
akty v průběhu osmi dnů

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici proběhnou dva pietní akty. 
První z  nich se uskuteční již tuto sobotu 11. listopadu. Ten 
proběhne u příležitosti Dne válečných veteránů, kdy se u pom-
níku padlých před budovou bývalé ZŠ Náměstí sejdou v  11 
hodin představitelé města a zástupci Českého svazu bojovníků 
za svobodu. Po položení kytic k pomníku padlých krátce po-
hovoří místostarosta David Monsport.  

Druhý pietní akt se uskuteční v pátek 17. listopadu v 17 
hodin, kdy si Kopřivničané připomenou Den boje za svobodu 
a demokracii. Tentokrát bude mít projev starosta Adam Hanus, 
po něm budou položeny kytice k pamětní desce obětem ko-
munismu umístěné na budově Základní školy dr. Milady Ho-
rákové. Následně vyjde průvod se svíčkami a lampiony za do-
provodu bubeníků přes nové centrum na náměstí TGM, kde 
bude připraven koncert AV swing&blues. 
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Kino připravilo maraton všech 

filmů o Harrym Potterovi

Arichteva bude večer hvězdou komedie Benátky pod sněhem
Kopřivnice (dam) – Už 

dnes večer čekají na návštěv-
níky kulturního domu Benátky 
pod sněhem. Ve čtvrtek 9. li-
stopadu se tak místní publi-
kum po Chlapovi na zabití 
nebo Chvále bláznovství dočká 
další komedie z  repertoáru 
Pantheon production.  

Benátky pod sněhem jsou 
brilantní konverzační komedií 
současného francouzského 
herce a scenáristy Gillese Dy-
reka. Díky jeho fantazii jsou di-
váci svědky setkání dvou párů 
u večeře. Hostitelé jsou Natha-
lie a Jean-Luc. Zamilovaná dvo-
jice, která má krátce před svat-
bou, pozve na návštěvu 

Jean-Lucova kamaráda ze stu-
dií Christopha a jeho přítelkyni 
Patricii. Ta je ovšem u stolu po-
divně zamlklá. Hostitelé totiž 
netuší, že pár, který přivítali, se 
cestou k nim divoce pohádal, 
a tak si mlčení vysvětlí tak, že 
Patricie je cizinka a nerozumí 
jejich řeči. To ovšem už tak roz-
čílenou Patricii ještě více po-
pudí a rozjede nečekanou hru. 
Využije poněkud neomalených 
náznaků svých hostitelů 
a  začne se stylizovat do role 
chudé dívky z  neexistující 
země v bývalé Jugoslávii. Chris-
toph se sice svou partnerku 
snaží přimět k  rozumu, ale 
vždy jen ve chvílích, kdy zůsta-

nou sami. A tak Patricie přijímá 
charitativní dary a škodolibě si 
užívá bizarní situace, během 
kterých své dobrosrdečné hos-
titele připraví o polovinu vyba-
vení domácnosti, učí je svůj vy-
myšlený jazyk a  tančí s  nimi 
folklorní tance „svého národa“. 
Gilles Dyrek se satirickým 
úsměvem přitom poukazuje 
na naivitu některých z nás při 
domnělém řešení problémů 
okolního světa. Jeho svěží ko-
medie se s  velkými úspěchy 
hraje už od svého vzniku v roce 
2003, a  to nejen v  domovské 
Francii, ale i  v  Německu, Ru-
munsku, Polsku, Velké Británii 
nebo Kanadě. Oceňovaná hra 

se koneckonců dočkala v roce 
2016 i filmového zpracování. 

Inscenace, kterou dnes 
uvidí kopřivnické publikum, 
vznikla v roce 2019 v režii Jiřího 
Žáka. Ten do rolí naivních 
a přehnaně ohleduplných hos-
titelů obsadil Lucii Štěpánko-
vou a Filipa Cíla. Nic nechápa-
jícího Christophera, který je 
jako ve svěráku drcen snahou 
zachovat společenské dekó-
rum a ještě víc nerozčílit už tak 
běsnící přítelkyni, hraje Mira 
Nosek. Hlavní hvězdou před-
stavení je ovšem Veronika 
Arichteva v roli Patricie. Začá-
tek představení ve velkém sále 
bude v 19 hodin. 

Fojtství po pěti letech nabídne 

kresby Karla Rosenkranze 
Kopřivnice (dam) – Následující měsíce bude Muzeum Fojt-

ství vybízet své návštěvníky k Toulkám historií Tatry. To je totiž 
název výstavy kreseb Karla Rosenkranze. Ten svou tvorbu 
v podkroví Fojtství prezentuje pravidelně v pětiletých inter-
valech už od roku 2013.  

„Karel Rosenkranz má v zásobě mnoho desítek a možná 
i stovky obrázků a navíc stále přibývají nové, takže i lidé, kteří 
viděli obě předcházející autorovy výstavy budou mít možnost 
objevit něco nového,“ řekl Ondřej Šalek, kurátor Muzea Fojt-
ství, s tím, že výstava je rovněž připomínkou Rosenkranzových 
letošních pětaosmdesátých narozenin. 

Karel Rosenkranz dlouhá léta působil ve zdejším tatrovác-
kému muzeu, které pomáhal rozvíjet, a získával do něj řadu 
unikátních exponátů. Svět historie Tatry se stal i dominantním 
námětem jeho povětšinou kolorovaných kreseb. Ty zachycují 
v několika sériích osobní a nákladní vozy Tatra, ale také vo-
jenské a závodní speciály téže značky. „Tatrovky v různých po-
dobách budou samozřejmě dominovat i naší aktuální výstavě. 
Jako zajímavost a ilustrace dalších zájmů Karla Rosenkranze 
ale bude k vidění i několik obrázků letadel, ke kterým získal 
vztah, když na vojně sloužil jako mechanik leteckých motorů, 
ale například i několik málo portrétů,“ doplnil Ondřej Šalek. 

Výstava startuje už dnes 9. listopadu vernisáží naplánova-
nou na 17. hodinu. Zájemci o výstavu, kteří nestihnou její za-
hájení, budou mít k  návštěvě dostatek času, otevřená totiž 
bude až do 3. března 2024.  

Kopřivnice (dam) – Zdejší kino se rozhodlo otestovat míru 
nadšení a odolnost sedacích svalů fanoušků filmů o mladém 
čaroději Harry Potterovi. U příležitosti dvaadvacátého výročí 
premiéry snímku Harry Potter a Kámen mudrců připravilo fil-
mový maraton. Filmoví nadšenci budou mít možnost během 
necelých dvou dnů zhlédnout všech osm filmů jedné z nej-
sledovanějších sérií v dějinách kinematografie.  

Projekce prvního dílu začne ve čtvrtek 16. listopadu o půl 
páté odpoledne. A následně se diváci dočkají ještě promítání 
Tajemné komnaty a Vězně z Azkabanu. Skutečnou výzvou pak 
bude druhý den maratonu. Ve sváteční pátek 17. 11. totiž kop-
řivnické kino naservíruje fanouškům mezi devátou ranní a půl-
nocí všech pět zbylých filmů. Kouzelná vstupenka v hodnotě 
tří set korun zájemcům zajistí místo na všechny projekce 
v rámci obou dní maratonu.  

Pokud někdo bude chtít vyrazit jen na některý z filmů, za-
platí 50 korun za každý film. Všechny filmy budou promítány 
ve svých 2D verzích s českým dabingem. Vzhledem k charak-
teru maratonu jsou pevně stanoveny jen začátky prvních filmů 
v daný den. Časy začátků projekcí ostatních filmů jsou pouze 
orientační, a pokud není pauza v programu maratonu určena, 
filmy jsou pouštěny bezprostředně za sebou. 

Kromě samotné filmové série se návštěvníci kina mohou 
těšit na tematickou výzdobu vytvořenou týmem kulturního 
domu nebo zapůjčenou z Mateřské školy Krátká a Školní dru-
žina při ZŠ Milady Horákové. Pořadatelé rovněž vyzývají di-
váky, aby dorazili v  kostýmech nebo s  rekvizitami z  kouzel-
nického světa a užili si maraton více než obyčejní mudlové. 

Kouzelná vstupenka i  lístky na jednotlivé filmy jsou do-
stupné online na stránkách Kina Kopřivnice a  Kulturního 
domu Kopřivnice nebo v pokladně v informačním centru či 
pokladně Kina Kopřivnice. 

Klarinetové kvarteto a operní sólista zvou na hudební výlet
Kopřivnice (dam) – Ojedinělé Stadle-

rovo klarinetové kvarteto se sólistou os-
travské opery Martinem Gurbaľem se chy-
stají na hudební výlet do Kopřivnice. 
V rámci stejnojmenné série listopadových 
koncertů klasické hudby se kopřivnické 
publikum v jejich podání může těšit pře-
devším na Biblické písně Antonína Dvo-
řáka. Kolekci duchovních písní napsal 
Dvořák během svého působení v zámoří 
a patří k jeho nejslavnějším kompozicím. 
Program koncertu naplánovaného na ne-
děli 12. listopadu do prostor zdejšího kos-
tela sv. Bartoloměje doplní části Bachových 
Matoušových pašií a  Umění fugy stejně 
jako Staré maďarské tance Ference Farkase 
nebo Sonáta à 5 g moll Tomasa Albinoniho. 
Všechny tyto skladby návštěvníci koncertu 
uslyší v neotřelých úpravách pro es klari-
net, klarinety a basklarinet. 

Stadlerovo klarinetové kvarteto založili 
bezmála před třiceti lety tehdejší poslu-
chači Ostravské univerzity a  členové Ja-

náčkovy filharmonie. Soubor se rychle za-
pojil do kulturního dění a  účinkoval na 
mnoha mezinárodních festivalech jako Ja-
náčkovy Hukvaldy, Pražská zima, Janáčkův 
máj a  mnoho dalších. Kromě řady kon-
certů v České republice kvarteto nezřídka 
vystupuje v zahraničí a na svém kontě má 
několik ceněných nahrávek. Repertoár 
souboru zahrnuje skladby autorů od re-
nesance po současnost včetně jazzových 
kompozic. Různorodost a zvuková barev-
nost souboru je dána také specifikem, že 
členové kvarteta (Zbigniew Kaleta – klari-
net, Svetoslav Točev – es klarinet, klarinet, 
Igor Františák – klarinet, basklarinet, Jiří 
Porubiak – basklarinet) hrají nejen na 
běžné klarinety, ale využívají také es klari-
net, altový klarinet, basetový roh a baskla-
rinet. Vedle svých celovečerních recitálů 
vystupují hráči také v netradičních sesku-
peních např. s varhaníkem Petrem Rajno-
hou a vynikajícím basistou Martinem Gur-
baľem. 

To je i  případ nedělního koncertu 
v  Kopřivnici. Charismatický zpěvák po-
chází z východního Slovenska. Vystudoval 
košickou konzervatoř a  následně sólový 
zpěv na Ostravské univerzitě, kde dnes rov-
něž vyučuje. Již za studií se stal absolutním 
vítězem Mezinárodní pěvecké soutěže An-
tonína Dvorá̌ka v Karlových Varech. Nej-
prve byl sólistou opery v Košicích, odkud 
před dvěma lety prěšel do angažmá 
v operě Národního divadla moravskoslez-
ského v Ostravě. Hostuje v Národních di-
vadlech v Praze i Brně. Martin Gurbaľ se 
specializuje na dílo Giuseppe Verdiho, An-
tonína Dvorá̌ka a  Leoše Janáčka. Mimo 
operní jeviště se věnuje i koncertování. Vy-
stupoval i  pod taktovkami známých 
českých dirigentů Jirí̌ho Bělohlávka, To-
máše Hanuse, Tomáše Netopila a Jakuba 
Hrůši. Začátek kopřivnického zastavení 
Hudebních výletů, které jsou produkčně 
spjaty se Svatováclavským hudebním fes-
tivalem, je naplánován na 17. hodinu. 

Pionýři pořádají talentovou 
soutěž v místním kinosále 

Kopřivnice (dam) – Kinosál místního kulturního domu se 
v sobotu 11. listopadu stane prostorem, kde se budou moci 
prezentovat mladí umělci ve věku od 6 do 26 let. Pořadatelem 
oblastního kola kulturně-umělecké soutěže Pionýrský sedmi-
kvítek je Pionýrská skupina Kopřivnice.  

Postupová přehlídka je unikátní především svou otevře-
ností jak jednotlivcům, tak kolektivům, a to fungujícím i mimo 
pionýrskou organizaci. Nezvyklá je rovněž šíře jejího záběru. 
Název Sedmikvítek v sobě ukrývá právě výčet sedmi základních 
oblastí, které je možné v rámci soutěže prezentovat. Kromě 
hudby a zpěvu je to také Dětská porta určená mladým muzi-
kantům provozujícím folk a  country. Soutěžit je možné 
i v tanci, divadle, literární tvorbě, fotografii nebo výtvarných 
a rukodělných činnostech.  

„Talentová soutěž Sedmikvítek je určena všem dětem, které 
nemají strach zkusit si zazpívat, recitovat nebo zahrát divadlo 
s kamarády, umí zpívat, tančit nebo hrají na jakýkoliv hudební 
nástroj,“ uvádějí pořadatelé. 

Sedmikvítek je největší soutěží organizovanou Pionýrem. 
V aktuální podobě se koná pravidelně už od roku 1995. Historie 
Dětské porty je pak ještě o několik let delší. Oblastní přehlídky 
se konají v  průběhu celého roku, přičemž základními koly 
projde až 12 tisíc účastníků. Ti nejlepší pak postupují do celo-
státního finále a mají možnost vystoupit na velkém koncertu 
Děti dětem, který proběhne v  únoru. Tématem aktuálního 
ročníku je „Paměť – jak to bylo dřív?“  

Začátek kopřivnického oblastního kola soutěže je už v osm 
hodin ráno a program je přístupný nejen soutěžícím, ale i di-
vákům. 

Andrea Novotná zpívá sólo ve skladbě Ave Maria Williama Gomeze při kopřivnickém koncertu 
Dívčího pěveckého sboru Kroměříž.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sál Katolického 
domu naplnily 
ženské hlasy

Kopřivnice (dam) – Víc jak 
půldruhé hodiny hudby nabídl 
nedělní koncert v  Katolickém 
domě. Publikum v  zaplněném 
sále si vychutnalo program slo-
žený především z  lidové a du-
chovní hudby. Ženský pěvecký 
sbor Cantus Venuste hudební na-
bídku otevřel. Jak sbormistr Lukáš 
Marek dopředu avizoval, pro-
gram domácích byl kratší. Za-
zněla například skladba Ave Ma-
ris Stella nebo hymnus Juzu Rex 
Admirabilis nebo úpravy několika 
moravských lidovek. Už zhruba 
po třiceti minutách zpěvačky 
uvolnily místo podstatně počet-
nějšímu Dívčímu pěveckému 
sboru Kroměříž. Víc než 40 stu-
dentek tamní pedagogické školy 
doplněné o dva spolužáky začalo 
také sérií lidových písní. Když 
měla podle programu přijít pře-
stávka, sbormistr Jiří Jablunka se 
pouze ujistil, že diváci mají stejné 
množství energie jako jeho svě-
řenkyně a v programu pokračo-
val. Posluchači si mohli užít na-
příklad píseň Ave Maria Williama 
Goméze nebo soudobou du-
chovní skladbu Et Misericordia 
z Biblí inspirovaného cyklu písní 
norského komponisty Kima An-
drého Arnesena. Publikum si asi 
nejvíce užilo energický africký ot-
čenáš Baba Yetu Christophera 
Tina a závěrečné Piazzollovo Li-
bertango doprovozené efektní 
choreografií. 

Koncert minulou neděli byl 
pro milovníky sborového zpívání 
malou náplastí za letos neusku-
tečněnou Přehlídku pěveckých 
sborů. Jubilejní ročník této tra-
diční akce Cantus Venuste připra-
vuje na příští podzim. 

Listopadová pohádka bude o Modrovlásce
Kopřivnice (dam) – Jak víla Modrovláska 

splnila tři přání je titul listopadové nedělní di-
vadelní pohádky. Tu přiveze v  neděli 12. 11. 
pražské CZIDivadlo. Autorkou scénáře je jeho 
principálka Hana Czivišová, která společně 
s Miroslavem Hanušem a Tomášem Peterkou 
napsala i texty doprovodných písní. Hudební 
stránka písní i jevištní muzika jsou pak dílem 
Milana Potočka. 

Příběh se odehrává v lesním království, kde 
žijí nejenom zvířátka, ptáčci, ale i křehké po-
hádkové bytosti. „Lenivý a nafoukaný pytlák 
Matěj chystá past na zajíčka Ušáčka a jeho hu-
batá žena Anděla chodí ráda do lesa na houby. 
Přestože se mají rádi, často se dohadují, pro-
tože si každý prosazuje jenom to své. Nevěří, 
že se s pohádkovými bytostmi, se kterými sdí-
lejí les, opravdu mohou setkat, a také nevědí, 
že se jejich přání mohou snadno vyplnit. A tak 
ve chvíli, kdy do jejich života vstoupí kouzelná 
moc víly Modrovlásky, začíná příběh plný ne-

čekaných událostí,“ píše se v anotaci předsta-
vení. Pohádka má podle tvůrců nejen pobavit, 
ale i nabídnout dětem od tří do jedenácti let 
i poučení v tom smyslu, jak to může dopad-
nout, když si lidé chtějí přírodu podmanit a při-
způsobit její zákony svým přáním. Příběh o ví-
tězství lásky nad sobectvím režíroval Tomáš 
Juřička.  

CZIDivadlo založila herečka Hana Czivi-
šová v roce 1996, ale navazovala už na své starší 
zkušenosti pod hlavičkou Divadla HP. Ve svém 
divadle Czivišová spolupracuje s profesionál-
ními kolegy a  přáteli. „Díky jejich tvořivosti 
a  skvělým režijním, výtvarným a  hudebním 
nápadům vzniká hravé autorské divadlo, na-
plněné hlubokým poselstvím. Divadlo klasic-
kých pohádek, které pobaví a zároveň obsa-
huje morální ponaučení,“ říká Hana Czivišová, 
která má na svém kontě se svým divadlem 
zhruba tisícovku představení. To kopřivnické 
začne tradičně v deset hodin dopoledne. 
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Čt 9. – pá 10. listopadu v 16.30 hodin 

komedie ČR Jak přežít svého muže. 
Mladá herečka Lucie se po materšké do-
volené snaži ́vrátit do práce, ale setkává 
se s  klasickými starostmi svobodných 
matek a  současně se zamotává do 
bláznivých situaci ́prǐ hledáni ́nové lásky. 

Čt 9. – ne 12. listopadu v  19 hodin 
akční USA Marvels. Tři zdánlivě nesou-
rodé superhrdinky musí spojit své síly 
a předejít blížící se zkáze vesmíru. 

So 11. – ne 12. listopadu ve 14 hodin 
animovaný USA Tlapková patrola ve vel-
kofilmu. Psí záchranáři z  Tlapkové pa-
troly se vrací s dalším dobrodružstvím. 
V  hlavní roli budou tentokrát super-
schopnosti, které naši hrdinové získají 
poté, co na jejich domov dopadne mete-
orit. 

So 11. – ne 12. listopadu v 16.30 ho-
din horor ČR Přišla v noci. Pěstěná še-
desátnice Valerie je energická diva, která 
si krok za krokem podmaňuje nejen pro-
stor bytu, ale i mysl jeho obyvatel. Plíživá 
domácí invaze nabírá na síle, jistoty se 
otřásají, hranice soukromí bortí. 

Po 13. listopadu v 19 hodin sci-fi ČR 
Bod obnovy. Ne příliš vzdálená budouc-
nost umožňuje vstát z mrtvých díky zá-
loze osobnosti – Bodu obnovy. Agentka 
Em právě dostává do rukou případ, kdy 
byla základní pravidla obnovy porušena. 
Bod obnovy oběti byl smazán a Em tak 
má před sebou výjimečný zločin. 

Út 14. listopadu v  19 hodin drama 
FR Umění jíst a milovat. Pastva pro oči 
a pocta francouzské kuchyni. Příběh gur-
mána Dodina a  jeho dvorní kuchařky, 
kteří společně přivádějí na svět kulinář-
ské skvosty. 

Čt 16. – pá 17. listopadu maraton 
filmů Harryho Pottera Alohomora! 

Čt 16. listopadu v 16.30 hodin Harry 
Potter a Kámen mudrců. 

Čt 16. listopadu v  19 hodin Harry 
Potter a Tajemná komnata. 

Čt 16. listopadu v 21.40 hodin Harry 
Potter a Vězeň z Azkabanu. 

Pá 17. listopadu v 9 hodin Harry Pot-
ter a Ohnivý pohár. 

Pá 17. listopadu v 11.40 hodin Harry 
Potter a Fénixův řád. 

Pá 17. listopadu ve 14 hodin Harry 
Potter a Princ dvojí krve. 

Pá 17. listopadu v 18.30 hodin Harry 
Potter a Relikvie smrti – část 1. 

Pá 17. listopadu ve 20.50 hodin 
Harry Potter a Relikvie smrti – část 2. 

So 18. – ne 19. listopadu ve 14 hodin 
animovaný USA Trollové 3. Poppy zjistí, 
že její partner Větvík má tajnou minu-
lost. Býval totiž spolu se svými bratry 
součástí populární chlapecké skupiny, 
která se ale rozpadla, když byl ještě dítě. 
Od té chvíle své bratry neviděl. 

So 18. – ne 19. listopadu v 16.30 ho-
din dokudrama ČR Tajemství a smysl ži-
vota. Odpovědi na tyto a  mnohé jiné 
otázky hledá nový celovečerní film Petra 
Vachlera. 

So 18. – ne 19. listopadu v 19.30 ho-
din drama ČR Její tělo. Film inspirovaný 
skutečným a  neuvěřitelným životním 
příběhem Andrey Absolonové. Úspěšná 
sportovkyně a  členka olympijského 

družstva se po zranění obratle a  vynu-
ceném konci sportovní kariéry stala ús-
pěšnou herečkou ve filmech pro dospělé. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Evropská unie – 

České předsednictví v Radě EU – Vize. 
Expozice s cílem přiblížit Českou repu-
bliku v  jejím historickém kontextu od 
příchodu Cyrila a Metoděje na Moravu 
až po současnost (do 19. listopadu). 

Čt 9. listopadu v  19 hodin divadlo 
Benátky pod sněhem. Brilantní situační 
komedie o pozvání na večeři a zmatení 
jazyků. Jedni mají před svatbou, druzí 
možná před rozchodem. Společné set-
kání může ale všechno převrátit. 

So 11. listopadu od 8 hodin talentová 
soutěž pro děti a  mladistvé Pionýrský 
sedmikvítek. Kulturně umělecká soutěž 
určená pro všechny děti, které nemají 
strach recitovat nebo zahrát divadlo s ka-
marády, umí zpívat, tančit nebo hrají na 
jakýkoliv hudební nástroj. 

Ne 12. listopadu v 10 hodin pohádka 
pro děti Jak víla Modrovláska splnila tři 
přání. Pohádkový příběh nás přenese do 
lesního království, kde žijí nejenom zví-
řátka, ptáčci, ale i křehké bytosti. Co se 
může stát, když si lidé chtějí přírodu 
podmanit a přizpůsobit její zákony svým 
přáním? A co když si se vzácnými dary 
nedokážou poradit? 

Čt 16. listopadu v 17 hodin Podzimní 
seniorské odpoledne. Tradiční akce pro 
seniory nejen z Kopřivnice. V doprovod-
ném programu se představí Sebeobrana 
Kravmaga, Sedmikvítek Frenštát p.  R., 
TK Gradus Štramberk a TS Relax Kopřiv-
nice. K  tanci i  poslechu zahraje kapela 
Meteor. 

Ne 19. listopadu od 10 hodin Za-
hrada č. 9. Oblíbená komunitní akce, kde 
můžete pořídit lokální a rukodělné dárky 
pod stromeček. Prodejní akce plná kre-
ativních duší se rozrůstá a tato podzimní 
Zahrada proběhne v prostorách kultur-
ního domu. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava Patchworku. Netra-

diční šicí technika vám umožní zrecy-
klovat kousky látek a dát jim tak druhý 
život. Své výrobky představí kopřivnické 
patchworkářky (do 19. prosince). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 

 
Aktuální výstava – Tatrovky a  mu-

zeum tužkou. Výstava obrazů Petra 
Hrnčárka představí více než padesát děl 
souvisejících s  automobilkou Tatra. 
Autor se zaměřuje na realistickou kresbu 
tužkou a pastelkou a jeho díla již po léta 
udivují nejen fanoušky kopřivnických 

automobilů (do 31. prosince). 
Út 14. listopadu v  17 hodin před-

náška 17. listopad 1939. Co se událo 
v tento den a proč je dobré si jej připo-
mínat? Měly pohnuté události před více 
než osmdesáti lety dopad i na život oby-
vatel Novojičínska? Historické podrob-
nosti poodhalí přednáška Mgr. Martina 
Vitka, Ph.D. ze Státního okresního ar-
chivu Nový Jičín. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Čt 9. listopadu v 17 hodin vernisáž 

výstavy Toulky historií Tatry v kresbách 
Karla Rosenkranze. Výstava obrazů vý-
znamného výtvarníka a čestného občana 
Kopřivnice.  

 
 

KOSTEL  

SV. BARTOLOMĚJE 

 
Ne 12. listopadu v 17 hodin koncert 

Biblické písně. V  rámci svatováclav-
ského hudebního festivalu zazní maďar-
ské tance Ference Farkase, J. S.  Bacha, 
Tomasa Albinoniho a Antonína Dvořáka. 
Účinkuje Stadlerovo klarinetové kvarteto 
a Martin Gurbaľ. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 17. listopadu v 19 hodin koncert 

Debustrol. Česká thrashmetalová le-
genda z Mladé Boleslavi přijede ukázat, 
co to znamená opravdová muzika. Jako 
support vystoupí Přeplesk.  

 
 

VILA MACHŮ 
 
So 18. listopadu v 19 hodin koncert 

AV Blues & Swing. Aleš Nitra a  Vláďa 
Vondráček – dva zkušení muzikanti hrají 
směs blues, swingu, písní první repu-
bliky, dixielandu, písní éry Divadla Se-
mafor a vybraných skladeb skupiny Be-
atles v blues a swing aranžmá. 

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

So 11. listopadu v 19 hodin divadlo 
Louskáček. Vánoční příběh a  sen 
o princi Louskáčkovi a Myším králi ožívá 
v našem divadle v období nejkrásnějších 
svátků v roce. Hrají a tančí členové sou-
boru Divadlo Pod Věží Štramberk. 

Ne 12. listopadu v 17 hodin divadlo 
Louskáček. 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 

 

Ne 12. listopadu v  19 hodin Přišla 
v noci.
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Jak hokejisté potěšili diváky 
V klíčové, rozhodující části utkání 

Kopřivničané prohrávali o  dva góly 
a pesimista by mohl tvrdit, že na ob-
zoru je další domácí prohra. Hoke-
jisté ale neponechali nic náhodě, na-
víc obecenstvo je hnalo dopředu 
mohutným skandováním „My 
chceme gól!“ Hráči vyslyšeli přání di-
váků a dali kontaktní branku. Poté se 
stadionem neslo volání „Vyrovnat!“ 
Povzbuzení domácí pokračovali v ak-
tivní hře, smazali manko a  ujali se 
vedení. Obrat byl na světě a schylo-
valo se k  velkému dramatu. Zasko-

čený soupeř ze Žďáru nad Sázavou 
si vzal oddechový čas. Něco přes dvě 
minuty měli hosté na vyrovnání 
a vsadili vše na jednu kartu, tedy na 
hru bez brankáře. Kopřivničtí odolá-
vali statečně a srdnatě, za což je lidé 
na tribuně odměnili potleskem. Ví-
tězství, první v této sezoně v domá-
cím prostředí a za tři body bylo jistě 
nejlepší pozvánkou k následujícímu 
střetnutí na našem stadionu.  

Stanislav Hlas 
Názory publikované v textu  

nemusejí být v souladu s názory 
redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Zdravotní sestřička Bára se jednoho dne probouzí v nebi, 
neschopná vybavit si, jak a proč zemřela. V hlavě má jen cha-
otické útržky vzpomínek a nejasný pocit, že během svého ži-
vota udělala něco špatně. Nečekaný návrat na Zemi ji šokuje. 
Čas se posunul zpátky, zbývají necelé dva měsíce k napravení 
chyb a k hledání pravdy o sobě a svých blízkých. A možná 
i k cestě za osudovou láskou. Autorkou knihy Kde končí nebe 
je Petra Langová. 

Trujkunt je zvláštní místo. Autor Petr Sagitarius tak nazývá 
nejvýchodnější cíp naší země, trojmezí Česka, Polska a Slo-
venska. A právě zde zasadil děj svých detektivních příběhů 
s majorem Romanem Saranem. Nejnovější, v pořadí již pátý 
díl má název Krysta a Saran v něm pátrá po zmizelé kama-
rádce své přítelkyně Lenky. 

Romantický příběh Lokaj a já od Valerie Bowmanové se 
odehrává na počátku 19. století v Anglii. Frances Whartonová 
je jiná než většina vdavekchtivých dívek, zajímá ji politika. 
Nicméně matka ji nutí, aby se provdala za starého, ale boha-
tého sira Reginalda, jehož však považuje Frances za nudného 
a arogantního. Jejich zasnoubení má být oznámeno na domácí 
sešlosti, které se také zúčastní tři urození džentlmeni, kteří 
rozehrají nebezpečnou hru, aby našli svému příteli nevěstu.  

Shay je žena ve středním věku, která zapomíná na svůj ži-
vot a žije hlavně pro druhé. Podporuje svého manžela, stará 
se o svou matku i o své dospělé děti. Náhle však přijde šok. 
Zjistí, že ji manžel podvádí s její nejlepší kamarádkou, které 
také po jejím rozvodu pomáhala. Místo aby se hroutila, roz-
hodne se Shay svůj život radikálně změnit. Psychologický ro-
mán anglické autorky Milly Johnsonové nese název Mezi 
mlýnskými kameny. 

Bývalá modelka Pavlína Pořízková sestavila sbírku intim-
ních a  poučných esejí o  úskalích ženství v  každém věku. 
V knize No filter přináší své zkušenosti z módního a kosme-
tického průmyslu, odhaluje svoji duši a  sdílí životní lekce, 
které ji mnohému naučily – často těžkým a bolestivým způ-
sobem. 

Osmnáct pod nulou je mrazivý thriller známého švéd-
ského autora Stefana Ahnhema. Automobilová honička u hel-
singborského přístavu skončí pro jeden vůz pádem do ledo-
vých vod. Na předním sedadle je nalezen jeden z nejvlivnějších 
podnikatelů v  oblasti IT. Důkladnější ohledání však odhalí, 
že tělo bylo zmrazeno, a to už před dvěma měsíci. Navíc někdo 
tvrdí, že oběť viděl ještě před týdnem živou. Zdá se, že vrah 
převzal její totožnost.  

Pekárna svatebních koláčků je třetím dílem švédské ro-
mantické série Pekárna s  vůní skořice. Opět se setkáváme 
s  Lovisou a  Axelem, kteří se tentokrát připravují na svatbu 
a těší se na příchod prvního potomka. Opět zde nechybí kom-
binace vřelé domácké atmosféry a dramatických zvratů, kte-
rým se nejlépe čelí s šálkem horké čokolády. Autorkou je Ruth 
Kvarnström–Jonesová. 

Krimithriller Pro rodinu vše anglické autorky Phoebe Mor-
gan vypráví o podivném případu smrti mladé ženy Caroline 
a  zmizení malého dítěte. Kdo měl důvod unést roční dítě? 
Byla plánovanou obětí zločinu chůva Caroline nebo malá Eve? 
Jaká tajemství skrývají členové rodiny? A byla Caroline sku-
tečně tak nevinná, jak by se mohlo zdát? 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 10. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 17. listopadu – Technická pauza
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

NEMOVITOSTI

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102

•     Prodám zahradu v kolo-
nii Štramberk, Bařiny. Podez-
děná, podsklepená chatka, za-
hrada vedená v japonském 
stylu. Cena 550 tis. Kč. 737 752 
879
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FLORBAL: liga mladších žáků (6. kolo): FBS Olomouc – FBC Vikings 
Kopřivnice 8:3, Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 2:3; liga starších 
žákyň (3. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tornáda Lutín 1:9, FBC 
Vikings Kopřivnice – FbK Horní Suchá 3:6.   
FOTBAL: krajská soutěž dorostu, 1. kolo: Václavovice – Kopřivnice 
1:1 (0:0, 51. Kapusta – 52. Babinec), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 31 
bodů, 2. Kozlovice 28, 3. Staré Město 25, … 10. Kopřivnice 17; krajská 
soutěž st. žáci sk. B (11. kolo): Slavia Orlová – Kopřivnice 0:5 (0:3, 1., 6. 
a 49. Hoďák, 15. Beňo, 60. J. Chalupa), pořadí soutěže: 1. Příbor 34 
bodů, 2. Brušperk 33, 3. Český Těšín 30, 4. Kopřivnice 24; krajská sou-
těž ml. žáci sk. B, 1. kolo: Slavia Orlová – Kopřivnice 4:1 (0:0, 40. Sendžo, 
46. a 52. Nemel, 58. Koch – 34. Merta), pořadí soutěže: 1. Staré Město 
31, 2. Český Těšín 27, 3. Brušperk 24, … 11. Kopřivnice 7.   
HÁZENÁ: MSL st. žáci sk. I, 5. kolo: KH Kopřivnice – Hlučín 38:25, KH 
Kopřivnice – Nový Jičín 33:13, pořadí soutěže: 1. Frýdek-Místek 17 
bodů, 2. HCB Karviná 15, 3. KH Kopřivnice 14; MSL ml. žáci sk. II, 3. 
kolo: KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek B 33:24, KH Kopřivnice B – 
HCB Karviná B 20:11, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice B 12, 2. HCB 
Karviná B 5, 3. Frýdek-Místek B 1. MSL minižactvo, 2. kolo: KH Ko-
přivnice – TJ Sokol Ostrava 15:13, KH Kopřivnice – TJ TŽ Třinec 13:8, 
KH Kopřivnice – 1. SC Bohumín 98 12:4, pořadí soutěže: 1. Polanka 
n. O. 6, 2. Sokol Hrabůvka 14, 3. HC Nový Jičín 14, 4. KH Kopřivnice 12.         
HOKEJ: regionální liga dorostu: HC Kopřivnice – HC Bobři Val. Me-
ziříčí 4:1; liga ml. žáků sk. B: HK Opava – HC Kopřivnice 5:12; liga ml. 
žáků sk. A: HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 2:2, liga st. žáků sk. A: HK 
Nový Jičín – HC Kopřivnice 6:8.       
STOLNÍ TENIS: divize, 6. kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Odry A 10:7 
(Randis 2, Rajnoch 2, Merenda 1, Masnica 4, Masnica/Rajnoch 1); 7. 
kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – SKST Havířov D 0:10. Pořadí soutěže 
po 7. kole: 1. SKST Havířov 21 bodů, 2. Vratimov 16, 3. Svinov A 15, 4. 
ASK Tatra Kopřivnice 13.  

VÝSLEDKY

ATLETIKA: pá 17. 11. Lašská běžecká liga, závěrečný 16. závod 
série – Běh kolem koupaliště, od 10 hodin (start na ulici Pod 
Stadionem u volejbalového a tenisového hřiště, prezentace od 
9 hod., stadion E. Zátopka) 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 10. 11. 15–11.45, ne 12. 11. 14.45–
16 hodin 
 
FLORBAL: so 11. 11. liga mladších žákyň (5. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava (8.00), FBC Vi-
kings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec (10.00), FBC Vikings Ko-
přivnice – FBS Olomouc 13 (11.25) – vše sport. hala SOU  
 
FUTSAL: pá 10. 11. od 18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice – 
Amatér Komárovice (3. kolo), so 11. 11. od 8 hod. 2. okresní 
třída: G.T. Trojanovice B – Blue Thunders Kopřivnice (8), TJ 
Slavoj Jeseník nad Odrou – Beach Boys Odry C (8.45), G.T. Tro-
janovice B – Beach Boys Odry C (9.30), TJ Slavoj Jeseník nad 
Odrou – Blue Thunders Kopřivnice (10.15), Baracuda Jakubčo-
vice B – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (11), Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (11.45), Baracuda Ja-
kubčovice B – SK Beskyd Frenštát p. R. (12.30), Lokomotiva 
Gangsters Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. (13.15), sport. 
hala SOU Kopřivnice, ne 12. 11. od 8 hod. 1. okresní třída: Javor 
Bordovice – FC Smíšené 2003 Fulnek (13), FU Kopřivnice C – 
Real Top Frýdek-Místek B (13.45), Javor Bordovice – FU Ko-
přivnice C (14.30), FC Smíšené 2003 Fulnek – Real Top Frýdek-
Místek B (15.15), Real Top Frýdek-Místek B – Javor Bordovice 
(16), FC Smíšené 2003 Fulnek – FU Kopřivnice C (16.45) – vše 
sport. hala SOU Kopřivnice, pá 17. 11. od 18.45 hod. divize F: 
FU Kopřivnice – USK Ostravská univerzita (4. kolo) – sport. 
hala SOU Kopřivnice, so 18. 11. od 20.15 hod. divize F: FC 
Jokerit Kopřivnice – VSK VŠB–TUO (4. kolo) – sport. hala SH ZŠ 
E. Zátopka  
 
HÁZENÁ: so 11. 11. od 16 hod. II. liga mužů SM KH Kopřivnice 
B – TJ Holešov (8. kolo), od 19 hod. extraliga mužů KH ISMM 
Kopřivnice – HBC JVP Strakonice 1921 (11. kolo), ne 12. 11. od 
9 hod. 2. liga ml. dorost SM: KH Kopřivnice – TJ Cement Hranice 
(8. kolo), so 18. 11. od 15 hod. Chance extraliga mužů KH ISMM 
Kopřivnice – HCB Karviná (13. kolo)– hala ZŠ E. Zátopka 
 
HOKEJ: pá 10. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Veřovice 
– Vikymont (2. liga), so 11. 11. 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – 
Orlová, od 12.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 16 hod. 
II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí (14. 
kolo), od 19 hod. Městská hokejová liga Závišice – Netopýři (2. 
liga), od 20.30 hod. Tatra – Janovice, ne 12. 11. od 10 hod. 8. tř. 
HC Kopřivnice – Uherské Hradiště, Městská hokejová liga od 
16.30 hod. Brušperk – Hájov (2. liga), od 18 hod. Vratimov – 
Staří psi (2. liga), od 19.30 hod. Jestřábi – Independent – vše 
zimní stadion  
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 11. 6–14.30, 19–21, pá 10. 11. 6–8, 16–21, 
so 11. 11. 10–19, ne 12. 11. 10–19, po 13. 11. 6–8, út 14. 11. 6–
16, 18–21, st 15. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 11. 6–14.30, 19–
21, pá 17. 11. 10–10, so 18. 11. 10–19, ne 19. 11. 10–19 hodin; 
upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink sportov-
ního klubu  
 
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–
18.30 hodin společná; upozornění: pá 17. 11. otevřeno jen do 
18.30 hodin 
 
STOLNÍ TENIS: pá 17. 11. od 18 hod. okresní přebor I. třídy 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov B (8. kolo) – vše ZŠ sv. Zdis-
lavy 

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Pořádnou porci 
zápasů na turnajích napříč celou repu-
blikou za sebou mají badmintonisté BK 
Kopřivnice. Na říjnových turnajích do-
spělé kategorie posbírali kromě zkuše-
ností také několik solidních výsledků 
a především v Olomouci to byly doslova 
medailové žně – BK Kopřivnice tam získal 
celkem devět medailí. V Praze na turnaji 
GPA na sebe upozornili Petra Benišová 
s Martinem Slívou, kteří došli až do čtvrt-
finále.    

O prvním říjnovém víkendu se konal 
v Praze celostátní turnaj GPA – Memoriál 
K. Holobradého, na kterém startovala tro-
jice kopřivnických hráčů – Petra Benišová, 
Jakub Raška a Martin Slíva. Nejvíce se da-

řilo ve dvouhrách, kde Petra Benišová 
a Martin Slíva postoupili až do čtvrtfinále, 
kde oba prohráli se silnými protivníky – 
Benišová padla s libereckou Šárkou Líba-
lovou a Slíva bojoval jako lev proti býva-
lému reprezentantovi ČR a mnohonásob-
nému účastníkovi ME a  MS Milanu 
Ludíkovi a uhrál s ním velmi solidní skóre 
16:21, 17:21. V  párových disciplínách 
(v deblech a  mixu) se Kopřivnickým již 
tolik nedařilo a končili v úvodních kolech.  

O týden později se v Olomouci konal 
spojený turnaj GPC a GPD dospělých. Na 
Hané se představila hned desítka zá-
stupců BK Kopřivnice (Petra Benišová, 
Eliška Kelnarová, Martin Slíva, Jakub Sa-
gáčik, Dalibor Tůma, Ondřej Chaloupka, 

Jan Buček, Marek Václavík, Tomáš Dostál 
a  Libor Dostál) a  dařilo se jim výtečně. 
V turnaji GPC Petra Benišová vybojovala 
dvě zlaté medaile – s Martinem Slívou vy-
hrála smíšenou čtyřhru a  s  Eliškou Kel-
narovou čtyřhru žen. Jan Buček vyhrál 
s  karvinským Jakubem Štefkem čtyřhru 
mužů. Martin Slíva pak ještě ke zlatu 
z  mixu přidal stříbro ze dvouhry a  spo-
lečně s Jakubem Sagáčikem bronz ze čtyř-
hry. V  turnaji GPD vybojoval 1. místo 
v  mixu Ondřej Chaloupka s  Karolínou 
Trnkalovou (Přerov). Ve dvouhře všechny 
své soupeře porazil Tomáš Dostál a třetí 
místo přidal i  Libor Dostál. Až ve finále 
čtyřhry skončili a stříbro brali Ondřej Cha-
loupka s Daliborem Tůmou. 

Badmintonisté zazářili v Olomouci, kde posbírali devět medailí 

Běžci AKEZu úspěšně reprezentovali Kopřivnici na Slovensku
Kopřivnice (mha) – Pětice 

běžců Atletického klubu Emila 
Zátopka (AKEZ) reprezentovala 
město Kopřivnice na závodech 
ve slovenských Bánovcích nad 
Bebravou, které jsou jedním 
z  partnerských měst Kopřiv-
nice. Dva z nich, Jakub Ambros 
a Kateřina Piechowicz, skončili 
na stupních vítězů, dobře si 
však ve svých kategoriích vedli 
i další tři zástupci Kopřivnice.  

Kopřivnice udržuje se 
svými partnerskými městy pra-
videlné sportovní kontakty, na-

příklad před nedávnem byla vý-
prava běžců v polském partner-
ském městě Myszków. Tento-
krát se skupinka kopřivnických 
sportovců vydala do sloven-
ských Bánovců nad Bebravou, 
kde se konal jeden ze závodů 
Bánovecké běžecké ligy, a to 10. 
podnik v  obci Prusy. Závod 
o  délce necelých 9 kilometrů 
vyhrál Vladimír Kováč (Achilles 
Handlová) v čase 34:57 minut, 
ovšem pořádně o sobě dali vě-
dět i kopřivničtí zástupci. Jakub 
Ambros skončil absolutně na 

třetím místě, když zaběhl čas 
36:38 min. Kousek za Ambro-
sem na šesté pozici absolutně 
(a na páté ve své kategorii) do-
běhl Jiří Kozubík (38:16 min.), 
Radek Raška doběhl celkově 
dvanáctý (pátý ve své kategorii) 
v čase 39:52 min. a Adam Lošák 
dokončil závod 22. absolutně 
(6. ve své kategorii) v čase 43:07 
minut. Mezi ženami zaběhla 
výborně Kateřina Piechowicz, 
která finišovala v čase 49:16 mi-
nut jako třetí ve své kategorii. 
Kopřivnická minivýprava tak 

mohla odjíždět spokojená. 
„Akce se podle nás nadmíru vy-
dařila, a to nejen po sportovní 
stránce. Den před závodem 
jsme se na společné večeři pot-
kali s  primátorem Róbertem 
Gašparíkem, pracovníky města 
a hlavním organizátorem běže-
cké ligy Mirou Podluckým. Za 
AKEZ děkujeme  za pozvání 
a  těším se, že spolupráci bu-
deme dále rozvíjet,“ řekl Jiří Ko-
zubík, jeden z  účastníků zá-
vodu a  také místopředseda 
AKEZ Kopřivnice. 

Badminton: nováček I. ligy v úvodním kole dvakrát těsně prohrál 
Kopřivnice (mha) – Dvěma poráž-

kami vstoupili do nové sezony badmin-
tonisté BK Kopřivnice, kteří jsou po po-
stupu z  II. ligy nováčkem této druhé 
nejvyšší soutěže v  zemi. V  Hradci Krá-
lové, kde se o  posledním říjnovém ví-
kendu hrálo úvodní kolo první ligy, kop-
řivnické smíšené družstvo prohrálo 
s domácím týmem i s SK Slatina Brno B.      

Nováček první ligy BK Kopřivnice na-
stupoval ve složení Petra Benišová, Lucie 
Skařupová, Eliška Kelnarová, Lukasz Ci-

mosz (Polsko), Martin Slíva, Jakub Sagá-
čik, Libor Raška a Honza Buček. Prvním 
soupeřem byl tým Brno Slatina "B", se 
kterým Kopřivnice prohrála 3:5. Body 
uhráli Lukasz Cimosz v singlu a deblové 
dvojice Slíva/Sagáčik a Benišová/Kelna-
rová. V  tomto utkání mohli Kopřivničtí 
klidně uhrát remízu nebo i  vyhrát, ale 
hned několik velmi vrovnaných zápasů 
pro sebe urval soupeř. Podobný průběh 
mělo i  druhé utkání proti domácímu 
Hradci Králové, které skončilo 2:6, když 

body zapsali Lukasz Cimosz v  singlu 
a dvojice Benišová/Kelnarová ve čtyřhře. 
Společným jmenovatelem obou zápasů 
byly nezvládnuté koncovky setů a tím pá-
dem i  jednotlivých zápasů, ze kterých 
pak chyběly body do konečného vý-
sledku. Druhé kolo první ligy je na pro-
gramu víkend před vánočními svátky, 
tedy 16. a 17. prosince. Kopřivnice v něm 
zajíždí do Českého Těšína a sehraje tam 
utkání proti domácímu týmu a proti Or-
lové.   

MHL: Palkovice vyhrály i pátý zápas nové sezony  
Kopřivnice (mha) – První 

odehraný měsíc za sebou má 
Městská hokejová liga (MHL) 
neregistrovaných hráčů. Na 
zimním stadionu v Kopřivnici 
rozehráli nový ročník 2023 – 
2024 hráči ve třech soutěžích.  

Nejpočetnější soutěží je 
2. liga, ve které hraje jedenáct 
týmů. Na čele zde zatím jsou 
Palkovice, které vyhrály všech 

pět svých zápasů v  novém 
ročníku. V  1. lize zatím vede 
Petřvald, ve 3. lize okupují 
čelo Janovice, které jako je-
diné v této soutěži zatím ne-
prohrály.  

Městská hokejová liga, výs-
ledky 42. týden: Staří psi – Viky-
mont 6:8, Závišice – Brušperk 6:3, 
Hájov – Palkovice 5:6sn, Netopýři 
– Vratimov 0:5, Independent – Ve-

řovice 8:14, Tatra – Fešáci 8:0. Prů-
běžné pořadí Městské hokejové 
ligy (k datu 22. 10.), 1. liga: 1. Pe-
třvald 6 bodů, 2. Nebory 3, 3. Sli-
vovice 3, 4. B.A.H. 0; 2. liga: 1. Pal-
kovice 14, 2. Vratimov 12, 3. Hájov 
10; 3. liga: 1. Janovice 8, 2. Lahva-
tors 7, 3. Tatra 5. Produktivita 
hráčů: 1. liga: 1. Mart. Havránek 
(Petřvald) 9 (5+4), 2, V.  Labaj 7 
(6+1), 3. V. Bojda (oba Nebory) 7 
(3+4), 4. Marek Havránek 6 (1+5), 

5.  L. Janečka (oba Petřvald). 2. 
liga: 1. R.  Bartoň (Independent) 
15 (3+12), 2. T. Návrat (Vratimov) 
13 (11+2), 3. M. Ceniga 13 (7+6), 
4. F. Mičulka (oba Palkovice) 13 
(8+5), 5. L. Vávra (Independent). 
3. liga: 1. J. Flaušman 11 (5+6), 2. 
M. Skalický 9 (6+3), 3. M. Štěpá-
nek 8 (7+1), 4. J. Němec (všichni 
Janovice) 7 (3+4), 5. O.  Běčák 
(Highlanders) 4 (4+0).  

Oblastní pohár vyhrálo 1.FC Bari
Kopřivnice (mha) – Sezonu 

malého fotbalu v  Kopřivnici 
uzavřel o  poslední říjnové so-
botě finálový turnaj oblastního 
poháru, do kterého postoupily 
celkem čtyři týmy. Podobně 
jako o pár týdnů dříve v oblast-
ním přeboru se také po finále 
oblastního poháru z  vítězství 
radovali fotbalisté 1.FC Bari.  

Hráči 1.FC Bari navázali 
nejlepším možným způsobem 
na nedávné vítězství v  oblast-
ním přeboru. Na finálovém tur-
naji oblastního poháru ze tří ut-
kání dvakrát vyhráli a  jednou 
remizovali a zajistili si prvenství. 
Stříbro v  poháru bere tým FC 
Ďábelské Jelita, který dvakrát 

vyhrál a  prohrál pouze s  vítě-
zným 1.FC Bari.      

Výsledky, oblastní pohár v ma-
lém fotbalu, finálový turnaj: RS 
Team – FC Ďábelské Jelita 1:3 (1:2, 
9. Střelec – 1. Pařil, 10. a 28. Hanus), 
FC ŠPUNTY 97 – 1.FC Bari 0:5 (0:3, 
6. Bortel 8. Beneš, 14. a 26. Kružliak, 
29. Baar), FC Ďábelské Jelita – 1.FC 
Bari 1:5 (1:2, 13. Černošek – 4., 19. 
a 22. Kružliak, 15. Nazalaník, 28. Be-
neš), RS Team – FC ŠPUNTY 97 2:0 
(1:0, 13. Polášek, 24. Burýšek), FC 
ŠPUNTY 97 – Ďábelské Jelita 1:4 
(0:2, 23. Chromečka – 6. Danihlík, 
13. Hanus, 24. Kahánek, 28. Černo-
šek), 1.FC Bari - RS Team 1:1 (1:0, 
12. Beneš – 21. Huňáček). Konečné 
pořadí oblastního poháru: 1. 1.FC 
Bari 7 bodů, 2. FC Ďábelské Jelita 6, 
2. RS Team 4, FC ŠPUNTY 97 0.   

Mladší žáci KH zatím kralují Moravskoslezské lize 
Kopřivnice (mha) – Há-

zenkářští mladší žáci KH Ko-
přivnice ve 4. kole Moravsko-
slezské ligy mladších žáků 
skupiny I  na domácí palu-
bovce dvakrát vyhráli a  po-
tvrdili svoji vedoucí pozici 
v soutěži. Nejprve porazili Kr-
melín a poté si poradili i se So-
kolem Ostrava. 

V  tabulce soutěže je Ko-
přivnice jediným týmem, 
který ještě neokusil hořkost 
porážky. V dosavadních osmi 
zápasech mladší žáci Kopřiv-
nice sedmkrát vyhráli a  jed-
nou remizovali, to bylo v zá-
pase s  Polankou nad Odrou, 
která je v průběžné tabulce na 
druhém místě. Páté kolo nové 

sezony se hraje 11. listopadu 
v  Ostravě a  Kopřivnice se 
v něm utká s domácí Sokolem 
Ostrava a  s  Frýdkem-Míst-
kem.      

Výsledky KH Kopřivnice ve 4. 
kole MSL mladších žáků: KH Ko-
přivnice – T Sokol Krmelín 32:15, 
KH Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava 
26:17.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MSL mladší žáci sk. I po 4. kole  

1. KH Kopřivnice     8      7      1     0     220:115   15 

2. Polanka n. O.        8      5      2     1      174:126   12 

3. Karviná                  8      5      1     2      170:136   11 

4. Sokol Ostrava      6      3      0     3      119:128     6 

5. Frýdek-Místek      6      2      0     4      93:121        4 

6. Krmelín                 6      0      0     6      94:157        0 

7. Nový Jičín             6      0      0     6      65:152        0

Vzpěrači postupují na republiku
Zlín (mha) – Výborně si ve 3. kole ligy mladších a starších 

žáků sk. C vedli mladí vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice – mladší 
i starší žáci postoupili do celorepublikového finále.   

Za mladší žáky nastoupili Matyáš Macháč, Tomáš Kolomazník 
a Viliam Naňák. Kluci předvedli skvělý výkon a navázali na vítěz-
ství z  minulého kola a  z  prvního místa ve skupině si zajistili 
postup do celorepublikového finále. „Nejlepším závodníkem se 
stal náš Viliam Naňák, který dokázal překonat české rekordy ve 
váhové kategorii do 39 kg, kdy se mu podařilo zvednout 44 kg 
v trhu a 53 kg v nadhozu a zároveň si upevnil pozici nejlepšího 
mladšího žáka v Česku,“ uvedl trenér vzpěračů ASK Tatra Ko-
přivnice Martin Mičulek. Starší žáci – Samuel Žiga, Timotej Naňák. 
Martin Frait a Jindřich Leiter si vedli také skvěle, skončili stříbrní 
a taktéž postupují do celorepublikového finále, které se koná na 
konci listopadu. „Nejlepší výkon předvedl náš Samuel Žiga, který 
napodobil Viliama Naňáka a také překonal české rekordy, které 
dokázal posledními pokusy ještě navýšit. V trhu dostal nad hlavu 
92  kg a  v  nadhozu 115 kg. Samuel je v  současnosti nejlepším 
starším žákem v Česku,“ doplnil Martin Mičulek.  



Kopřivnice (mha) – Parádní 
finiš podzimu nejlepším způ-
sobem potvrdili fotbalisté FC 
Kopřivnice, kteří v  posledním 
zápase podzimní části vyhráli 
v Lučině 3:2. Po první polovině 
soutěže je nováček 1.A třídy na 
čtvrtém místě.   
Lučina – FC Kopřivnice 2:3 
(2:2)  

Na hřišti poslední Lučiny 
byla Kopřivnice za favorita, ale 
lehké to rozhodně neměla. Sice 
hosté v  Lučině velmi rychle 
vedli 2:0, když se trefili Kelnar 
a Tomáš Socha, ale ani to ne-
přineslo klid. Domácí i po dvou 
obdržených gólech pokračovali 
v bojovném výkonu, a byli od-
měněni dvěma góly a  bylo to 
rázem 2:2: „Zápas sváděl k pod-

cenění soupeře, který je sice 
v  tabulce dole, ale pár jejich 
hráčů znám a vím, že jsou ur-
čitě lepší, než ukazuje tabulka. 
Přestože jsme se na to upozor-
ňovali, tak jsme do toho spadli. 
A to ještě jsme mohli i prohrá-
vat, ale brankář Morys tam 
v  jednu chvíli za stavu 2:2 za-
chránil za deset sekund snad tři 
gólovky domácích. Po vyrov-
nání Lučiny na 2:2 jsme byli 
hodně dole,“ hodnotil první 
půli asistent trenéra FC Kopřiv-
nice Marian Bedrich. Do dru-
hého poločasu hosté prostřídali 
sestavu a začali hrát trošku ji-
nak. „Obětovali jsme dobře 
ofenzivně hrajícího Tkáče a dali 
jsme tam trochu defenzivnější 
sestavu. Trochu to pomohlo 

uklidnit některé hráče a  o  to 
nám šlo. Domácí už toho tolik 
neměli a  my naštěstí dali ví-
tězný gól. Tři body samozřejmě 
bereme všemi deseti, Lučina to 
nedala zadarmo,“ oddechl si 
Marian Bedrich. Kopřivnice tak 
završila podzimní část ziskem 
deseti bodů z  posledních čtyř 
zápasů. „Ten finiš klukům vyšel 
a  je dobře, že ukázali, že umí 
zahrát a vyhrát také venku, kde 
nejsou tak kvalitní a  velká 
hřiště, jako máme doma. Do 
jara to není špatná pozice, 
kromě odskočeného Starého 
Města jsme na tom několik 
týmů podobně a  na druhou 
příčku ztrácíme jen dva body,“ 
dodal Bedrich.              

Branky: 29. Tomíček, 37. Kvapil 
– 10. Kelnar, 14. T. Socha, 52. M. So-

cha. Sestava Kopřivnice: Morys, 
Buček, Kelnar, Varga (71. Kudělka), 
Hruška (46. Ermis), Tkáč (46. Ho-
rák), Mikuš, Kocián, Vrba,  M. So-
cha, T. Socha (86. Hlaváč).   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Velecký chytrou přihrávkou 
uvolnil Mateje Petreka a sloven-
ský obránce ve službách Kopřiv-
nice projel kolem levého man-
tinelu a  švihem zavěsil – 1:1. 
Vyrovnané utkání rozhodla si-
tuace ze 47. minuty, kdy si ho-
stující pětka vytvořila souvislý 
tlak a  po několika závarech 
a šancích nakonec od modré 
čáry prostřelil vše obránce Hla-
váč a  Kopřivnice vedla 2:1. 
Hosté pak v závěru zdárně pře-
žili několik šancí Vyškova, ubrá-
nili i oslabení tří proti pěti, a ra-
dovali se tak z velmi cenných tří 

bodů. „Úžasný zápas se šťast-
ným koncem pro nás. Byl to boj, 
ale stálo to za to. Jsem rád, že 
kluci všem ukázali, že hokej hrát 
nezapomněli, k tomu výborný 
výkon gólmana,“ radoval se ze 
tří bodů z ledu soupeře trenér 
hokejistů Kopřivnice Ladislav 
Majkus.     

Branky a nahrávky: 8. Krejčiřík 
(Komínek, D. Hohl) – 35. Petrek (Ve-
lecký, Marek), 47. Hlaváč (Pindel, 
Indrst). HC ISMM Kopřivnice: Žů-
rek (Baldik) – Marek, Petrek, Hlaváč, 
Zeman, Hrůzek, Kelnar, Indrst, Pin-
del, Brodek, Pargač, Velecký, A. Ur-
ban – Gola, O. Sluštík, Suchý, Pastor, 

Kubík, Raška. 

Kopřivnice (mha) – Nejlep-
ším možným způsobem vstou-
pili do druhé čtvrtiny zápasů zá-
kladní části II. ligy hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice, kteří ve 12. 
kole soutěže vyhráli ve Vyškově 
2:1. Hrdinou utkání byli brankář 
Kopřivnice Petr Žůrek, který při-
šel z juniorky Přerova, a také dva 
obránci – střelci, a to Matej Pe-
trek a Filip Hlaváč. V dalším po-
kračování třetí nejvyšší soutěže 
v  zemi se Kopřivnice dvakrát 
představí doma, ve středu 8. li-
stopadu přivítá Valašské Mezi-
říčí (hraje se po uzávěrce tohoto 
vydání) a v sobotu 11. listopadu 
od 16 hodin vyzve Velké Mezi-
říčí.   
Hokej Vyškov – HC ISMM Ko-
přivnice 1:2 (1:0, 0:1, 0:1) 

Po třech domácích zápa-
sech a volném týdnu odstarto-
vali hokejisté Kopřivnice už bez 
Matěje Macha (odchod do Ho-
donína, píšeme o tom na jiném 
místě na této straně) druhou 
čtvrtinu zápasů základní části 
ve Vyškově. A  zápas přinesl 
i  jednu zajímavou novinku 
v brankovišti Kopřivnice, kde se 
poprvé v sezoně objevil Petr Žů-
rek, 19letý rodák z  Břeclavi 
a  brankář juniorky Přerova, 
který předvedl vynikající výkon 
a byl jedním ze strůjců vítězství 
Kopřivnice. V první třetině nej-
prve hosté nevyužili krátkou 
přesilovku pěti proti třem a vzá-
pětí sami inkasovali. Tento mo-
ment však Kopřivnici nepoložil 
a dále se hrál vyrovnaný hokej. 
Ve 35. minutě na polovině hřiště 

Kopřivnice (mha) – První 
domácí porážku (a druhou cel-
kově v sezoně) utrpěli florbalisté 
FBC Vikings Kopřivnice, kteří 
v sobotním utkání 9. kola Ná-
rodní ligy po divokém průběhu 
prohráli s Hranicemi 4:6. I  tak 
ovšem zůstávají na čele tabulky 
s dvoubodovým náskokem na 
Petrovice.      
FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Hranice 4:6 (0:1, 1:2, 3:3)  

Hosté, kteří se zatím pohy-
bují v dolní polovině tabulky, 
přijeli do Kopřivnice s  jasným 
herním plánem, který se zaklá-
dal především na pevné obraně. 
A dařilo se jim ho plnit na sto 
procent,  když v polovině utkání 
vedli už 3:0. Korigovat se domá-

cím povedlo až ve 33. minutě, 
když přesilovku využil Kostel-
ník. Začátek poslední třetiny byl 
z  pohledu domácích doslova 
fiasko. Střídající Strouhal se 
v bráně ani nezahřál a už musel 
lovit míček za své klece – 1:4. 
Poté hosté využili dlouhou pře-
silovku 2+2 minuty a vedli už 
5:1. Závěr zápasu pak byl hodně 
divoký. Sedm minut před kon-
cem už Kopřivnice za stavu 1:5 
neměla co ztratit, a tak pořádně 
zariskovala a odvolala brankáře. 
Druhou branku domácích tak 
přidal Kostelník v power-play –  
2:5. Další risk však nevyšel a hra-
nický Krčmář mohl pohodlně 
uklidit míček do prázdné brány 
– 2:6. Vikingové ale dohrávali 

zápas se ctí a  bojovali až do 
konce. Po krásném seběhnutí 
přidal v 57. minutě třetí branku 
Kostelník a o minutu později 
ještě zažehl malou jiskřičku na-
děje úspěšný Nehera, který sni-
žoval na 4:6. Závěr si už ale 
hosté pohlídali a  zaslouženě 
odvážejí z Kopřivnice všechny 
body. „Dnes jsme si zápas pro-
hráli sami. V zápase chybělo na-
sazení, bojovnost, touha po bo-
dech. Dostali jsme facku a lekci 
z produktivity,“ hodnotil utkání 
trenér FBC Vikings Kopřivnice 
Lukáš Soukal.  

Branky: 33., 57. a 57. Kostelník, 
58. Nehera – 8. Gadas, 24. a 45. Ko-
lajta, 29. a 43. Bitter, 57. Krčmář. Se-
stava Vikings Kopřivnice: Strouhal 

– Kresta, Michna, Monsport, Ne-
hera, Jiří Toman, Zátopek, Kostelník, 
Frýdl, Kűffer, Strouhal, Socha, Ho-
laň, T. Janek, Kusz, Jan Toman, B. 
Janek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

strana 8   �   9. listopadu 2023   �   Kopřivnické noviny  SPORT 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek 
Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. – Cena 7 Kč.

Tabulka 1.A třídy po podzimu 

  1. Staré Město 12 11 1   0 44:7 34 

  2. Kozlovice 13 8 1   4 33:23 25 

  3. Bystřice 12 7 3   2 28:5 24 

  4. Kopřivnice 13 7 2   4 35:21 23 

  5. Raškovice 13 6 5   2 33:24 23 

  6. B. Albrechtice 12 6 3   3 20:11 21 

  7. Tichá 13 6 1   6 29:25 19 

  8. Dobratice 13 4 6   3 24:17 18 

  9. Smilovice 12 4 2   6 18:21 14 

10. H. Suchá 12 4 0   8 16:25 12 

11. Petřvald 13 3 3   7 19:38 12 

12. Jablunkov 12 3 1   8 16:38 10 

13. Petrovice 13 2 0 11 17:52   6 

14. Lučina 11 1 2   8 14:39   5

Hokejisté Kopřivnice odstartovali druhou čtvrtinu základní části výhrou ve Vyškově. O vítězný 
gól se postaral obránce Filip Hlaváč (vlevo).                                                   FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Druholigová hokejová Kopřivnice se 
bude muset ve zbytku sezony obejít bez útočníka Matěje Macha. 
Pětadvacetiletý útočník z pracovních důvodů odchází z Kopřiv-
nice a nyní bude působit v Hodoníně, který hraje stejnou soutěž.         

Matěj Mach, který je kmenovým hráčem Třince, v Kopřivnici 
hostoval a strávil tady posledních pět sezon. Letos v září rozehrál 
ve městě automobilů svou šestou sezonu, ale utkání 11. kola 
s Havlíčkovým Brodem bylo jeho posledním v dresu Kopřivnice 
a přišel přesun do Hodonína, který hraje stejnou soutěž. „Vzhle-
dem k  mým pracovním povinnostem a  dojíždění ze Zlína 
a v pozdních hodinách zpátky do Zlína už pro mě není reálné 
v Kopřivnici dále pokračovat. Mrzí mě to, že odcházím, a mrzí 
mě, že opouštím tým, když se nedaří tak, jak bychom asi všichni 
chtěli,“ vysvětlil na klubovém facebookovém účtu svůj přesun 
na jih Moravy Matěj Mach, který v deseti zápasech nové sezony 
zaznamenal devět bodů za čtyři branky a pět asistencí. Celkem 
v šesti sezonách v Kopřivnici odehrál Matěj Mach za Kopřivnici 
156 utkání, ve kterých zaznamenal 117 kanadských bodů. Jak 
sám zmínil, je docela možné, že v Kopřivnici ještě neřekl poslední 
slovo. „Jsem pořád Kopřivničák a mám to tady opravdu rád. Vě-
řím, že se ještě na zimáku někdy potkáme a že ještě nějaké zá-
pasy přidám,“ dodal Matěj Mach, nyní již soupeř Kopřivnice 
v dresu Hodonína.  

Matěj Mach po šesti letech 
opouští Kopřivnici   

Vlčovice (mha) – Přestože 
v poločase vedli 3:1, nakonec po 
velkém obratu prohráli 3:6. Ta-
kový byl poslední zápas pod-
zimní části 1.B třídy fotbalistů 
Vlčovic-Mniší v Palkovicích.    
TJ Sokol Palkovice – FC Vlčo-
vice-Mniší 6:3 (1:3) 

V poslední době již po ně-
kolikáté to byl pro Vlčovice zá-
pas dvou poločasů. Zatímco 
v první půli hráli hosté v Palko-
vicích skvěle, odvážně a pro-
duktivně, tak po změně stran to 
byl diametrálně odlišný výkon 
a poté i odpovídající výsledek. 
„První půle byla z naší strany 
jedna z nejlepších celého pod-
zimu. Vedli jsme 3:1 a bylo vidět, 
že jsme domácí tým zaskočili,“ 
chválil svůj tým za prvních 45 
minut trenér Vlčovic-Mniší Jan 
Koval. Idylka bohužel nevydr-
žela hostům dlouho, když hned 
v 52. minutě Palkovičtí snížili 
a o dvě minuty později z penalty 
srovnali na 3:3. „Tady byl první 
zásadní problém. Vedení jsme 
ve druhé půli udrželi jen velmi 
krátce,“ pokračoval v hodno-
cení trenér Vlčovic-Mniší. V 60. 
minutě dostal domácí Závodný 
druhou žlutou a  tím pádem 
i červenou kartu a Vlčovice do-
hrávaly posledních 30 minut 
s jedním mužem navíc. Bohužel 

to dopadlo přesně naopak, než 
mělo. „Domácí v deseti hráli po-
zorně a zodpovědně a hlavně 
své šance z brejků proměňovali. 
Měli jsme to zvládnout, ale ten 
druhý poločas nám nevyšel. 
Trochu to navazuje na před-
chozí zápasy, v nichž jsme se 
také potýkali se zakončením,“ 
dodal Jan Koval. Jeho tým bude 
opět čekat těžké jaro se záchra-
nářskými starostmi.                  

Branky: 43. Vrtný, 52., 67. a 69. 
Slanina, 54. (pen.) a 88. Kavka – 17. 
Motúz, 30. Rusnyák, 45. Siwy. Se-
stava Vlčovic: M. Müller, V. Balcárek, 
D. Harabiš (87. Hrnčárek), Lokaj (46. 
Geryk), Chytil, R. Balcárek, Růžička, 
Siwy, Rusnyák, M. Harabiš (65. Ma-
ruchnič), Motúz (87. Koleček).                                           

Vlčovičtí prohráli přesilovku 0:3 
a v Palkovicích zůstali bez bodů  

Hokejisté vyloupili Vyškov. Hrdinou byl mladý brankář Žůrek 

Vikingové poprvé v sezoně prohráli doma 

Kopřivnice zakončila podzim venkovní výhrou a stíhá čelo tabulky

I. B tř. mužů sk. D po podzimu 

  1. Ostravice 13 10 1   2 55:22 31 

  2. Stachovice 13   9 1   3 27:16 28 

  3. Jistebník 13   8 2   3 40:19 26 

  4. Palkovice 13   7 4   2 43:21 25 

  5. Jeseník n. O. 13   7 4   2 33:20 25 

  6. Skotnice 13   6 2   5 31:29 20 

  7. Odry 13   6 2   5 31:33 20 

  8. Baška 13   5 3   5 34:36 18 

  9. Veřovice 13   4 5   4 20:17 17 

10. Fryčovice 13   4 4   5 19:26 16 

11. Trojanovice I 13   3 1   9 23:37 10 

12. Klimkovice 13   2 4   7 14:30 10 

13. Vlčovice 13   1 3   9 15:40   6 

14. Spálov 13   0 2 11 11:50   2 

Nár. liga mužů sk. V po 9. kole 

  1. Kopřivnice     9     7    0    0   2    48:28       21 

  2. Petrovice        9     6    0    1   2    61:45        19  

  3. Přerov             9     6    0    0   3    47:41        18 

  4. T. Havířov       9     5    1    0   3    59:45        17 

  5. Třinec             9     4    0    2   3    59:45        14 

  6. Šumperk        9     4    0    1   4    42:45        13 

  7. Rožnov p. R.  9     4    0    1   4    38:44        13 

  8. Zlín                 9     4    0    0   5    52:49        12 

  9. Hranice          9     3    1    0   5    52:49        11 

10. Sl. Havířov     9     2    1    2   4    36:41        10  

11. Klobouky        9     1    3    0   5    45:59          9 

12. Opava             9     1    1    0   7    42:55          5

II. liga mužů sk. V po 12. kole 

  1. Havířov            12   10  0    1   1     86:28        31  

  2. Nový Jičín       12     7   1    0   4     49:35        23  

  3. Žďár n. S.        12     7   0    2   3     46:39        23 

  4. Vyškov            12     7   0    0   5     48:44        21  

  5. Hodonín          12     5   3    0   4     28:25        21  

  6. Opava              12     6   1    0   5     36:38        20  

  7. Havl. Brod       12     5   1    1   5     37:31        18  

  8. Tech. Brno      12     6   0    0   6     31:41        18  

  9. Kopřivnice      12     3   2    1   6     40:48        14  

10. Val. Meziříčí   12     1   3    1   7     30:48        10  

11. Šumperk         12     2   0    3   7     33:59          9  

12. Vel. Meziříčí   12     2   0    2   8     29:57          8

Hynek Bartoň v Selva Gardeně 

uhrál čtvrtfinále ITF M15
Kopřivnice (mha) – Kopřivnický tenista Hynek Bartoň (aktu-

álně ATP 548) na přelomu října a listopadu uhrál čtvrtfinále na 
turnaji ITF M15 (dotace 15 tisíc dolarů) v italské Selva Gardeně 
(hala, tvrdý povrch). Navázal tak na úspěch z předchozího týdne, 
ve kterém se na turnaji vyšší kategorie ATP challenger v Ortisei 
probil do osmifinále, což se mu podařilo podruhé v kariéře.  

V malebné Selva Gardeně, která leží v jižním Tyrolsku v údolí 
Val Gardena, byl Hynek Bartoň šestým nasazeným hráčem 
a v úvodním kole porazil Rakušana Jonase Trinkera (ATP 1128) 
6,4, 6:4. Ve druhém kole úplně stejným výsledkem porazil i Němce 
Lemstru (ATP 841). Ve čtvrtfinále čekal na 19letého českého te-
nistu první nasazený Ital Stafano Napolitano (ATP 237, nejlépe 
byl 152). Český tenista vyhrál první sadu 6:3, ve druhé prohrál 
2:6 a  ve třetím setu za stavu 0:4 utkání pro zranění skrečoval. 
I tak by se po úspěšném italském miniturné dvou turnajů (Ortisei 
challenger a Selva Gardena ITF M15) měl Hynek Bartoň ve svě-
tovém žebříčku posunout o něco výše. Kromě dvouhry hrál v Se-
lva Gardeně Hynek Bartoň také čtyřhru. S parťákem Michalem 
Lušovským, se kterým letos v srpnu vyhráli MČR, ale prohráli 
hned v úvodním kole s italským párem Reitano/Spiridon po se-
tech 4:6, 6:3, 7:10.         


